
Mayısta bir önceki aya göre fiyatı en çok artan ürün yüzde 86,49 ile 
erik olurken en fazla düşüş yüzde 60,72 ile sivri biberde görüldü

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, dolandırı-
cılık suçunun engellenmesi ve şüphelilerin yaka-
lanmasına yönelik çalışma yürüttü. Ekipler, şüp-
helilerin, banka kurumsal kimliğiyle yönetici veya 
yatırım uzmanlarına ait isim ve görselleri izin-
siz kullanarak dijital platformlarda oluşturdukları 
sözde yatırım grupları ve paravan şirketler aracılı-
ğıyla haksız kazanç elde ettiklerini belirledi.

4 ŞİRKETE VE 15 BENZİNLİĞE KAYYUM ATANDI 
269 mağdurdan 600 milyon TL zarar, şüpheli 
hesaplarda ise 60 milyar TL’lik işlem hacmi tes-
pit edildi. Operasyon kapsamında ise suçtan elde 
edildiği değerlendirilen ve değeri 4 milyar 606 
milyon lira olan 4 şirkete, 15 akaryakıt istasyo-
nu ile akaryakıt ve LPG dolum tesisine kayyum 
atandı. Ayrıca 1 taşınmaz, 11 araç, şirket ortaklık 
payları, banka ve kripto varlık hesapları ile diğer 
taşınır ve taşınmaz mal varlıkları üzerinde bloke 
tedbiri uygulandı. 

ADALET BAKANI AKIN GÜRLEK’TEN AÇIKLAMA
ADALET Bakanı Akın Gürlek operasyona ilişkin 
sosyal medya hesabından açıklama yaptı. Bakan 
Gürlek, ‘’Vatandaşlarımızın banka ve kripto hesap-
larını kullanarak milyarlarca lira para hacmine 
ulaşan yasa dışı bir sanal bahis çetesine yönelik 28 
ilde, 120 ayrı adrese eş zamanlı baskınlar düzen-
lenmiş ve 221 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verilmiştir. Suça konu milyarlarca liralık mal var-
lığına el koyma ve kayyum atama işlemleri başla-
tılmıştır” ifadelerinin kullandı. AA

YASA DIŞI BAHİS
ŞEBEKESİ ÇÖKERTİLDİ
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ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahip-
liğinde 11 Haziran-19 Temmuz tarihle-
rinde düzenlenecek 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda mücadele edecek A Milli 
Futbol Takımı’nın 26 kişilik nihai kad-
rosu belli oldu. Ay-yıldızlılar, dün 
saat 13.30’da ABD’nin Fort Lauderda-
le kentine gitti. ABD, Avustralya ve 
Paraguay ile D Grubu’nda yer alan mil-
liler, turnuva hazırlıkları kapsamında 
son maçını 7 Haziran Pazar günü TSİ 
01.00’de Inter Miami Stadı’nda Vene-
zuela ile oynayacak. SPOR’DA

İSTANBUL’DA korsan taşımacılı-
ğın önlenmesine yönelik çalışma-
larda, toplam 12 bin 975 sürücü ve 
yolcu hakkında işlem gerçekleştiril-
di. Trafik Denetleme Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince korsan taşımacılığın 
önlenmesine yönelik kent genelinde 
çalışma yürütüldü. Ekipler, 1 Ocak-
31 Mayıs’ta korsan taşımacılık yap-
tığı tespit edilen 6 bin 408 sürücü 
ile usulsüz taşımacılık hizmeti alan 
6 bin 567 yolcuya işlem yaptı. Ekip-
ler, geçen yıl ise ilgili mevzuata aykı-
rı şekilde yolcu taşıyan 11 bin 677 
sürücü ile 11 bin 962 yolcu hakkında 
işlem gerçekleştirdi. Korsan taşımacı-
lık yapan sürücülerin araçları trafik-
ten men edildi. AA

İÇİŞLERİ Bakanlığınca, HAYAT 112 
Acil mobil ihbar uygulaması hizme-
te sunuldu. Tuzak radar” uygulaması 
yapılmaması amacıyla radar, EDS ve 
hız koridoru noktalarına ilişkin bil-
gilerin Hayat 112 Acil Mobil Uygula-
ması üzerinden öğrenilmesine imkan 
sağlandı. Kurban Bayramı tatilin-
de radar, Elektronik Denetleme Sis-
temi (EDS) ve hız koridorlarına iliş-
kin bilgilerin öğrenilmesi için Hayat 
112 Acil Mobil uygulaması üzerin-
den 2 milyon 528 bin 442 sorgula-
ma yapıldı.  Uygulama, yarım mil-
yon kez indirildi. e-Devlet üzerinden 
giriş yapılan uygulama, dijital dilekçe 
niteliği taşıyor. AA

TÜRKİYE İstatistik Kurumu, 2025 
yılına ilişkin “hane halkı tüketim har-
caması” istatistiklerini yayımladı. 
Buna göre, ülke genelinde hane halk-
larının tüketim amaçlı yaptığı harca-
malar içinde en yüksek payı yüzde 
29,3 ile konut ve kira aldı. İkinci sıra-
da yüzde 20,5 ile ulaştırma, üçüncü 
sırada yüzde 17,3 ile gıda ve alkolsüz 
içecek harcamaları yer aldı. Toplam 
tüketim harcamalarında en düşük 
paya sahip alanlar ise yüzde 0,8 ile 
sigorta ve finansal hizmetler, yüzde 
1,8 ile eğitim hizmetleri, yüzde 2,2 ile 
sağlık oldu. 5’TE

26 kişilik Milli Takım
kadrosu kesinleşti

12 bin 975 korsan
taksiye işlem yapıldı

Bayramda radarlar
112’den sorgulandı

Hane geliri en çok kiraya
ve ulaştırmaya harcanıyor
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221 GÖZALTI

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan 10’uncu 
kez dede oldu

Bu pazar 
6 belde 
ve 362
mahallede 
ara seçim 
yapılacak

CUMHURBAŞKANI Erdoğan’ın 10’uncu 
torunu dünyaya geldi. Erdoğan’ın kızı 
Sümeyye Erdoğan Bayraktar ile Selçuk 

Bayraktar’ın üçüncü çocuğu dünyaya göz-
lerini açtı. Sümeyye-Selçuk Bayraktar çif-
tini hastanede ziyaret eden Erdoğan, bura-
da torunu ve kızının sağlık durumuna ilişkin 
bilgi aldı, Bayraktar çiftine tebriklerini iletti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a hastane ziyaretin-
de eşi Emine Erdoğan da eşlik etti. Sümeyye 
ve Selçuk Bayraktar çifti, 2017 yılında dün-
yaya gelen çocuklarına Canan Aybüke, 2024 
yılında dünyaya gelen çocuklarına ise Asım 
Özdemir ismini vermişti. AA

Eski hakem Erman Toroğlu 
için 3 yıla kadar hapis istemi
SPOR yorumcusu ve eski hakem Erman Toroğlu 
hakkında, televizyon kanalında Galatasaray’la ilgi-
li yaptığı açıklamaları nedeniyle “halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yayma” suçundan 3 yıla kadar hapis 
istemiyle dava açıldı. İstanbul Asliye Ceza Mahke-
mesince kabul edilen iddianamede, Toroğlu’nun 
8 Şubat’ta katıldığı bir televizyon kanalında Gala-
tasaray Kulübü Başkanı Dursun Özbek ile Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu’nun görüştüğüne ve bu görüşmede bazı 
konuların konuşulduğuna ilişkin açıklamalarla 
ilgili “halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma” suçun-
dan soruşturma başlatıldığı aktarıldı. AA

Yurt genelinde 28 ilde 120 ayrı adrese eş zamanlı baskınlar düzen-
lendi. Şüphelilerin hesaplarında yaklaşık 60 milyar TL’lik işlem hac-
mi tespit edilirken, milyarlarca liralık mal varlığına da el konuldu...

BELDE statüsü kazanan Tokat’ın 4, 
(Reşadiye ilçesine bağlı Yolüstü 
ve Çevrecik, Almus ilçesine bağlı 

Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu)  
Gümüşhane’ye bağlı Tekke ve Nevşe-
hir’in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafa-
paşa beldelerinde belediye başkanı ve 
belediye meclis üyelerinin, ölüm, isti-
fa ve çeşitli sebeplerle 362 mahallede 
de muhtar ve ihtiyar heyetlerinin belir-
lenmesi için 7 Haziran Pazar günü san-
dığa gidilecek Oy verme başlangıç saati 
08.00, sandıkların kapanma saati ise 
17.00 olarak uygulanacak, belde seçim-
lerine 27 siyasi parti katılacak. AA

erik olurken en fazla düşüş yüzde 60,72 ile sivri biberde görüldü

İSTANBUL Ticaret Odası (İTO), 
mayıs ayında İstanbul’da perakende 
fiyatı en fazla artan ve azalan ürün-

leri açıkladı. Mayısta bir önceki aya 
göre indekste yer alan 336 ana üründen 
223’ünün fiyatı artarken 44’ünün fiya-
tı azaldı. Geçen ay fiyatı en çok artan 
ürün yüzde 86,49 ile erik olurken onu 
yüzde 85,64 ile günlük araba kirala-
ma ücreti, yüzde 41,42 ile uçak bile-
ti, yüzde 25,8 ile şehirlerarası otobüs 
bileti izledi. Fiyatı en çok azalan ürün-
ler arasında başı yüzde 60,72 ile sivri 
biber çekti. Onu yüzde 47,53 ile dolma-
lık biber, yüzde 35,83 patlıcan, yüzde 
23,89 ile taze fasulye, yüzde 22,95 ile 
salatalık, yüzde 22,02 ile kabak, yüzde 
18,76 ile kıvırcık, yüzde 17,52 ile kayı-
sı, yüzde 15,43 ile domates izledi. AA
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NÖROLOJI Uzma-
nı Prof. Dr. Erkin-
gül Birday, Multipl 
Skleroz’un (MS) 

çoğunlukla ataklarla seyre-
den, beyin ve omuriliği etki-
leyen bir hastalık olduğu-
nu aktardı. Birday, özellikle 
genç erişkinlerde görülen 
ve merkezi sinir sistemini 
etkileyen MS’in yaşam kali-
tesini düşürebildiğini kay-
detti. MS’in beyin ve omu-
riliği etkileyen bir hastalık 
olduğunu kaydeden Birday, 
“Multipl Skleroz, ataklar-
la seyreden bir hastalıktır. 
Görme kaybı, uyuşma, güç 
kaybı, baş dönmesi, denge 
bozukluğu, yürüme güçlü-
ğü gibi belirtilerle kendini 
gösterebilir” ifadelerini kul-
landı. 

EGZERSİZ İYİ GELİR
Birday, hastalığın yor-

gunluk ve unutkanlık gibi 
belirtilerle de ortaya çıkabil-
diğine işaret ederek, bu tür 
şikayetler görüldüğünde bir 
uzmana başvurulması gerek-

tiğini aktardı.
MR ve destekleyici test-

lerle hastalığa daha erken 
tanı konulabildiğini vurgu-
layan Birday, şunları kay-
detti: “Her hastada hastalı-
ğın seyri farklı ilerler. MS’in 
nedeni bilinmiyor, ancak 
genetik yatkınlık ve çevre-
sel faktörler bu konuda etki-
li. Günümüzde tedavi seçe-
neklerimiz oldukça arttı. 
Atak tedavileri, atak önle-
yici tedaviler ve semptom-
lara yönelik uygulamalarla 
hastalarımızı büyük ölçü-
de kontrol altında tutabi-
liyoruz. Tedavi sürecinde 
yaşam tarzı da önem taşı-
yor. Düzenli egzersiz, özel-
likle pilates ve yoga hastala-
rımıza iyi geliyor. Beslenme 
alışkanlıklarının da düzen-
lenmesi gerekiyor. Hastalara 
ilaçlarını düzenli kullanma-
ları ve kontrollerini aksat-
mamaları gerekiyor. Belirti-
ler ortaya çıktığında erken 
başvuru ve doğru tedaviyle 
hastalığın seyri kontrol altı-
na alınabilir.” AA
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KENDINDEN KENDINDEN 
KÖK HÜCRE KÖK HÜCRE 
NAKLIYLE NAKLIYLE 
TARIHE GEÇTITARIHE GEÇTI

TÜTÜN ve nikotin ürünleri kulla-
nıcıları cezbetmek için yanıltıcı 
yöntemlerle pazarlanırken, zarar 
bakımından akciğer hastalıkla-
rından kalp-damar sorunlarına 
kadar ciddi sağlık problemlerin-
de geleneksel sigaralardan fark-
lı olmayan elektronik sigaraların 
kullanımı çocuk ve gençler ara-
sında hızla yaygınlaşıyor. Dünya 
Sağlık Örgütü yayımladığı rapor-
larla sigara ve elektronik siga-
raların zararları konusunda uya-
rıda bulundu. Buna göre, insan 
sağlığına zararlı nikotin ve tok-
sik maddeler içerdiği belirtilen 
elektronik sigara kullanımı çocuk 
ve gençler arasında artıyor.

ÜNLÜLERE ÖZENMEYİN
Elektronik sigaralardaki aro-

malar bu ürünleri çocuk ve genç-

ler için cazip hale getiriyor, sos-
yal medya ve fenomen isimler 
üzerinden yapılan tanıtımlar 
ise ilgiyi daha da artırıyor. Bazı 
elektronik sigaralar yeni kullanı-
cı çekmek ve mevcut müşterile-
ri kaybetmemek adına ruj, saat, 
oyuncak veya kablosuz kulak-
lık gibi tasarlanarak gizli kulla-
nımı kolaylaştırıyor. Sektördeki 
bir diğer pazarlama stratejisi de 
ürünlerin farklı hedef gruplara 
hitap edecek şekilde üretilmesi. 
Buna göre, ince sigaralar özellik-
le kadınlara yönelik tasarlanıyor 
ancak bu ürünlerin verdiği zara-
rın diğer sigaraların neden oldu-
ğu hasardan farkı bulunmuyor. 
Buna ek olarak, üretici şirket-
ler ürünlerini cazip göstermek ve 
zararlarını gizlemek için yanıltıcı 
açıklamalar yapıyor. AA

Elektronik sigaralar 
tütün kadar zararlı

KONYA’NIN Karapınar ilçesinde yaşa-
yan 84 yaşındaki Fevzi Uğur, belinde 
hissettiği ağrı ve halsizlik şikayetleriyle 
hastaneye başvurdu. Belindeki kitlenin 
ameliyatla alınmasının ardından Uğur’a, 
yönlendirildiği hematoloji bölümünde 
lenf kanseri teşhisi konuldu. Necmettin 
Erbakan Üniversitesi (NEÜ) Dahili Tıp 
Bilimleri İç Hastalıkları Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Sinan Demircioğlu ve Kök 

Hücre Nakli Ünitesi Koordinatörü Doç. 
Dr. Mustafa Merter hastanın sağlık duru-
munu değerlendirdi. 

DOKTORLAR ŞAŞIRDI
Değerlendirmeler sonucunda, kemo-

terapi sonrası ileri yaşına rağmen otolog 
kök hücre nakli (kendinden kök hücre 
nakli) yapılmasına karar verildi. Nakil 
sürecinin başarıyla tamamlanması sonra-

sında hasta taburcu edildi. Doç. Dr. Mer-
ter, lenfomanın hematolojide sık görülen 
bir hastalık olduğunu, otolog kök hücre 
naklinin tedavi yöntemlerinden biri ola-
rak tercih edildiğini söyledi. Ancak bu 
tedavinin genellikle ileri yaş grubunda 
uygulanamadığına değinen Merter, şöyle 
konuştu: “Bu yaşta kök hücre nakli gibi 
ağır bir tedaviyi bu kadar iyi tolere etme-
si bizi de şaşırttı.” AA

Haftanın ortasına yaklaşırken, ikili ilişkileri-
nizde uzun süredir devam eden bir fikir ayrı-
lığını uzlaşmacı tavrınızla çözüme kavuştu-
ruyorsunuz. Ortak zeminlerde buluşmak, iş 

hayatınızdaki pürüzleri hızla giderirken gele-
ceğe yönelik yepyeni ve kazançlı ortaklıklara 
imza atmanıza güçlü zemin hazırlayacaktır.

Kişisel sınırlarınızı nezaketle ama çok net bir 
şekilde çizerek, çevrenizdeki insanların sizi 
duygusal açıdan sömürmesinin önüne geçi-
yorsunuz. Kendinize olan güveniniz, üzeri-
nizdeki manipülatif yükleri tek bir hamley-

le kırarak size hayal ettiğiniz o bağımsız alanı 
sunacaktır.

Başkalarının memnuniyeti adına kendi mut-
luluğunuzdan ödün vermeyi bugün tamamen 

bırakarak, bireysel hedeflerinize büyük bir 
kararlılıkla odaklanıyorsunuz. Sergileyeceğiniz 

bu asil duruş, yaşam kalitenizi gözle görülür 
biçimde artırırken size hayal ettiğiniz o konfor-

lu ve bağımsız alanı kazandıracaktır.

Mevcut katı kuralları körü körüne savunmak 
yerine, değişen şartlara uyum sağlayabilecek 

esnek bir yönetim anlayışını benimsemeye baş-
lıyorsunuz. Sergileyeceğiniz bu vizyoner duruş, 
çalışma ortamınızdaki motivasyonu gözle görü-

lür şekilde artırırken üstlendiğiniz tüm ağır 
yüklerin de hafiflemesini kolayca sağlayacaktır.

Çalışma ortamınızda üstlendiğiniz eski ve 
verimsiz yöntemleri tamamen terk ederek, 

kendinize daha pratik bir iş akışı kurguluyor-
sunuz. Sergileyeceğiniz bu yenilikçi duruş, 

hem zamanınızı çok daha verimli yönetmenizi 
sağlayacak hem de zihinsel enerjinizi koruma-

nıza yardım edecektir.

Göz önünde bulunma arzunuzu bugün bilinç-
li olarak dizginleyip, uzun vadeli planlarınızın 
mali altyapısını sessiz ama derinden güçlendi-
riyorsunuz. Kendi kabuğunuzda yürüteceğiniz 
bu titiz çalışma süreci, çok yakın gelecekte adı-
nızdan övgüyle söz ettirecek prestijli bir proje-

nin kıvılcımı olacaktır.

Bugün sergileyeceğiniz sabırlı ve temkinli 
tutum, kriz anlarında soğukkanlılığınızı koru-

yarak iş dünyasında önemli bir prestij elde 
etmenizi kolaylaştırıyor. Gizli kalmış strate-

jik bir bilgiyi doğru zamanda devreye sokarak, 
rakiplerinizin hayal bile edemeyeceği büyük 

avantajı tek başınıza yakalayacaksınız.

Herkesin basmakalıp yöntemlerle ilerlediği bu 
süreçte, tamamen kendinize özgü mantık sil-

silenizle fark yaratacağınız son derece özel bir 
gündesiniz. Kimsenin onayına ihtiyaç duy-

madan hayata geçireceğiniz küçük yenilikler, 
yakın çevrenizde büyük hayranlık uyandıracak 

kapıların açılmasına vesile olacaktır.

Çevrenizden yükselen asılsız iddialara veya 
dönemsel gürültülere kulak asmadan, tamamen 
doğruluğundan emin olduğunuz somut proje-
ler üzerinden ilerliyorsunuz. Akılcı yaklaşım-
larınız, mesleki alanda uzun zamandır çözüle-
meyen o karmaşık bürokratik problemi bugün 

tamamen ortadan kaldırmayı başaracaktır.

Zihninizdeki kusursuz düzeni kurma arayışı, 
bugün sizi hayatınızdaki işlevsiz tüm alışkan-
lıkları tamamen terk etmeye ve radikal karar-
lar almaya yönlendiriyor. Gereksiz detaylar-
dan kurtuldukça, asıl odaklanmanız gereken 

verimli alanların farkına varacak ve gününüzü 
huzurla geçireceksiniz.

Büyük hedeflere ulaşma arzusuyla sürekli koş-
turmak yerine, bugün mevcut konumunuzun 

getirdiği tüm finansal avantajları en iyi şekilde 
değerlendiriyorsunuz. Pratik çözümlere yönel-
mek, zihninizde karmaşa yaratan birçok soru 
işaretini silerek sizi somut başarıya çok daha 

fazla yaklaştıracaktır.

Zihninizdeki soyut tasarımları ve güçlü kurgu-
ları, bugün mantıklı bir plan dahilinde somut 
projelere dönüştürmek için harika bir enerji-

ye sahipsiniz. Hayal gücünüzü disiplinli çalış-
ma yöntemleriyle birleştirdiğiniz an, karşınıza 
çıkan teknik engellerin bile hızla yok olduğu-

nu göreceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana planı, enerjinizi 
sağa sola dağıtmak yerine, zihniniz-
de veya yapılacaklar listenizde en 
çok yer kaplayan o en kritik konu-
ya odaklanmak olmalı. Bu kilit 
hamleyi bugün tamamlamak, hafta-
nın geri kalanının çok daha hafif ve 
tamamen sizin kontrolünüzde geç-
mesini sağlayacaktır.

Eğer gün içinde zihninizin ağır-
laştığını veya dikkatinizin bölün-
düğünü hissederseniz, hemen bir 
adım geri çekilin ve işleri en yalın 
hallerine indirgeyin. Başkalarının 
plansızlığından kaynaklanan anlık 
telaşların veya yapay aciliyetlerin 
sizin ritminizi bozmasına izin ver-
meyin. Siz kendi sarsılmaz hızı-
nızda kalıp planınıza sadık kalarak 
ilerlediğinizde, karmaşık görü-
nen süreçlerin bile birer birer nasıl 
çözüldüğünü göreceksiniz. Bugün 
sergileyeceğiniz sabırlı odaklanma, 
en büyük gücünüz olacaktır.

Dijital gürültüyü ve bilgi akışı-
nı bilinçli olarak durdurmak, zihni-
nizin arka planındaki pilleri en sağ-
lıklı şekilde dolduracaktır. Yarın 
sabahın getireceği yeni fırsatlara 
berrak, dinlenmiş ve güçlü bir viz-
yonla uyanmak için bu gece siste-
minizi derin bir sessizlikle ödül-
lendirin. Gerçek güç, ne zaman tam 
kapasite çalışacağını ve ne zaman 
tamamen duracağını bilenindir.

TUNCELI’NIN Hozat ilçe-
sinde bozayı saldırısı sonu-
cu yaralanan kişi, ambu-
lans helikopterle hastaneye 
ulaştırıldı. İlçenin Kozluca 
köyü bölgesinde E.B, karşı-
sına çıkan ayının saldırısına 
uğradı. Saldırıda yaralanan 
E.B’yi gören vatandaşlar, 
durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü (AFAD), 
jandarma ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. E.B, ilk müda-
halenin ardından ambulans 
helikopterle bulunduğu yer-
den alınarak Tunceli Dev-
let Hastanesi’ne kaldırıl-
dı. Hastanede tedavisi süren 

E.B’nin hayati tehlikesinin 
bulunmadığı öğrenildi.

KESİNTİSİZ 2,5 SAAT
Ambulans helikopter-

ler, gündoğumu-günbatımı 
esasına dayalı operasyonel 
kabiliyetleriyle, konuşlan-
dıkları merkezden yakıt 
ikmali yapmaksızın 400 
kilometre yarıçapında hasta 
ve yaralı nakli gerçekleş-
tirebiliyor, 2 saat 30 daki-
ka kesintisiz uçuş süresi ile 
kritik vakalara zamanın-
da müdahale imkânı sunu-
yor. İhtiyaç halinde gerçek-
leştirilen yakıt ikmali ile bu 
kapasite daha da artırılabili-
yor.  AA

Ambulans helikopter
köylü için havalandı

MS ERKEN TEŞHISLEMS ERKEN TEŞHISLE
KONTROL EDILEBILIRKONTROL EDILEBILIR
Merkezi sinir sistemini etkileyen kronik bir hastalık olan Multipl Skle-Merkezi sinir sistemini etkileyen kronik bir hastalık olan Multipl Skle-
roz’da hastanın yaşam kalitesi atakları önleyici tedavilerle artırılabiliyorroz’da hastanın yaşam kalitesi atakları önleyici tedavilerle artırılabiliyor

İçeriğindeki aromalara aldanan çocuklar ve gençler arasında kullanımı İçeriğindeki aromalara aldanan çocuklar ve gençler arasında kullanımı 
yaygınlaşan elektronik sigaralar,vücuda tütün ürünleri kadar zarar veriyor.yaygınlaşan elektronik sigaralar,vücuda tütün ürünleri kadar zarar veriyor.
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ANTALYA’NIN Serik ilçesi Kökez Mahal-
lesi 5109 Sokak’ta Abut A. idaresindeki 
27 AHF 686 plakalı minibüs ile Mustafa 
D. idaresindeki 63 AJP 310 plakalı mini-
büs çarpıştı. Kazanın etkisi ile sürüklenen 
63 AJP 310 plakalı minibüs yol kenarın-
da bulunan tek katlı evin duvarına çarpa-
rak durdu.. Kazada henüz kimlikleri tespit 
edilemeyen yabancı uyruklu 5 kadın tarım 
işçisi hafif yaralandı. Öte yandan kaza son-
rası sürücülerden Abut A’nın aracını olay 
yerinde bırakarak kaçtığı ve yakalanması 
için çalışma başlatıldığı bildirildi. AA

BURSA’NIN Nilüfer ilçesindeki iki katlı 
bir evde çıkan yangın itfaiye ekiplerin-
ce söndürüldü. Beşevler Mahallesi Ahıska 
Caddesi’nde, iki katlı binanın ikinci katın-
da henüz bilinmeyen bir nedenle yangın 
çıktı. Yangını gören vatandaşların durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirmesi üze-
rine bölgeye polis, itfaiye ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Polis ekipleri çevrede güven-
lik önlemi alırken, itfaiye ekipleri de yan-
gına müdahale etti. Yangın, itfaiye ekiple-
rinin yaklaşık bir saatlik çalışması sonucu 
kontrol altına alınarak söndürüldü. AA

Tarım işçisi taşıyan 
2 minibüs çarpıştı

İki katlı evde çıkan
yangına müdahale

TERS DÖNEN ARACIN
ŞOFÖRÜ ALKOLLÜ ÇIKTI

İSTANBUL’DA 20 tabancanın ele geçi-
rildiği kaçak silah operasyonunda 1 şüp-
heli gözaltına alındı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Organize Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, İstihbarat Şube Müdürlü-
ğünün desteğiyle kaçak silah ticaretinin 
önlenmesi ve şüphelilerin yakalanması-
na yönelik çalışma yürüttü. Ekipler, Tuz-
la’nın Anadolu Mahallesi’nde kaçak silah 
ticareti yapıldığı belirlenen adrese ope-
rasyon düzenledi. Adresteki aramalarda 
konteynırda, boş alanda toprağa gömülü 
olarak ve kompresör tankı içerisinde 20 
silah, 31 kabza, 15 namlu ile çok sayıda 
silah parçası ele geçirildi. Operasyonda, 
zanlı S.A. gözaltına alındı. AA

Kaçak silah üretilen
adrese operasyon

30 kilo uyuşturucuyla
ilgili 2 zanlı gözaltında
İSTANBUL’DA polisin düzenlediği operasyonda 30 kilog-
ram uyuşturucu ele geçirildi, 2 şüpheli yakalandı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube-
si ekipleri, uyuşturucu imalatının önlenmesi ve ticareti-
nin engellenmesine yönelik çalışmalar kapsamında, Bay-
rampaşa’daki bir adreste uyuşturucu madde imalatı ve 
ticaretinin yapıldığını tespit etti. Teknik ve fiziki takibin 
ardından adrese operasyon düzenleyen ekipler, 2 şüpheli-
yi gözaltına aldı. Aramalarda 30 kilogram uyuşturucu, 21 
kilogram katkı maddesiyle 2 hassas terazi ele geçirildi. AA

İ
STANBUL Şişli’de kontrolden çıkarak 
ters dönen otomobilin sürücüsü kazadan 
yara almadan kurtuldu. Harbiye Mahal-

lesi Kadırgalar Caddesi’nde ilerleyen 20 U 
2733 plakalı otomobil, sürücü İ.Ö’nün direksi-
yon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kaldırı-
ma çarptıktan sonra ters döndü. Kazadan yara 
almadan kurtulan sürücü otomobilden kendi 
imkanlarıyla çıktı. İhbar üzerine olay yerine 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ters dönen 
otomobil çekici vasıtasıyla bulunduğu yerden 
kaldırıldı. Alkollü olduğu ileri sürülen sürücü, 
ifadesi alınmak üzere emniyete götürüldü. AA

BALIKESİR’İN merkez Karesi ilçesin-
de Mert Ali G. idaresindeki otomobil, 
Vasıf Çınar Caddesi’nde kontrolden 
çıkarak istinat duvarına çarptı. Bölge-
ye gelen sağlık ekipleri, sürücü Mert 
Ali G.’nin olay yerinde yaşamını yitir-
diğini belirledi. Kazada otomobilde 
yolcu olarak bulunan Yusuf Zeki Ö. 
ise yaralandı. İtfaiye ekiplerince araç-
tan çıkartılan sürücünün cesedi, Balı-
kesir Atatürk Şehir Hastanesi morgu-
na gönderildi. Yaralı Yusuf Zeki Ö. de 
aynı hastaneye kaldırıldı. AA

ÇANAKKALE’NİN Gelibolu ilçesinde, 
apartmanın dördüncü katından düşe-
rek ağır yaralanan kişi hastaneye kal-
dırıldı. Alaeddin Mahallesi’ndeki bir 
apartmanın dördüncü katındaki dai-
rede ikamet eden M.Ö, henüz bilin-
meyen bir nedenle balkondan düştü. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine bölge-
ye sağlık ve polis ekipleri sevk edil-
di. Ağır yaralanan ve sağlık ekiplerin-
ce Gelibolu Şehit Koray Onay Devlet 
Hastanesine kaldırılan M.Ö, daha 
sonra Çanakkale Devlet Hastanesine 
sevk edildi. Polis ekipleri olayla ilgili 
inceleme başlattı. AA

BURSA’NIN Yenişehir ilçesindeki tra-
fik kazasında ağır yaralanan traktör 
sürücüsü hastaneye kaldırıldı. Yenişe-
hir-İnegöl yolu Çayırlı Mahallesi mev-
kisinde, servis minibüsüne çarpan 
plakasız traktörün sürücüsü Rıdvan 
Ayaz (54) yaralandı. İhbar üzerine 
kaza yerine jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Ağır yaralanan Ayaz, 
sağlık ekiplerince İnegöl Devlet Has-
tanesine kaldırıldı. Jandarma ekipleri 
kazayla ilgili inceleme başlattı. AA

Otomobiliyle duvara
çarparak can verdi

Dördüncü kattan
düşüp komaya girdi

Plakasız traktörle
yolculukta kaza

Kurbanda en çok sorulan soru: Bu 
hayvanlar özellikle inekler niye zayıf?

Afrika ineklerinin zayıf olmasının temel 
nedenleri arasında başta kuraklık/yetersiz 
beslenme, sıcaklık stresi, kalıtsal faktörler ve 
tropikal hastalıklardır. 

Yem kültürü yok denecek kadar az, 
sadece ot ile beslenen hayvanlar ayni 
zamanda kan bankası görevi görür!

Nasıl yani diyeceksiniz?
Afrika’da bazı kabileler, doğrudan 

hayvana zarar vermeden kan alma işlemi 
yapar, bazı kabilelerin hayatta kalmak için 
uyguladığı geleneksel bir yöntemdir.

Afrika’nın birçok bölgesinde meralar 
kurudur. Otlakların besin değeri çok 
düşüktür. İnekler yeterli kalori alamaz, 
yemde olmadığına göre, ciddi ölçüde 
kilo kaybeder. Kavurucu sıcaklar iştahı 
kapatır ve hayvanların enerji harcamasını 
artırarak verimlerini düşürür. Çeçe sineği 
gibi tropikal böceklerin taşıdığı hastalıklar 
ve kene kaynaklı rahatsızlıklar hayvanların 
zayıflamasına, hatta ölümüne neden olur. 
İneklerden kan almanın ana nedenleri; 
sıvı ve besin ihtiyacı olan kabileler süt ve 
eti temel besin kaynağı olarak kullanır. 
Ancak kurak dönemlerde süt üretimi 
düştüğünde, hayvanı öldürmeden kan 
sağarlar. İnek kanı; kabile halkının 
beslenmesinde protein, mineral (özellikle 
demir) ve sodyum kaynağı olarak önemli 
bir rol oynar. Hayvanı kesmek veya kurban 
edilmek yerine kanından azar azar alınarak 
hayvanın canı bağışlanır. Bunu da marifet 
diye anlatırlar.

Hayvanın toparlanması için genellikle 
bir ay kadar beklenir. Kan alma işlemi bir 
ritüel ve dayanışma kültürüdür. Hayvanın 
boynundaki damar, özel ve küçük bir ok 
yardımıyla çok hafifçe delinir. İhtiyaç kadar 
(yaklaşık 1-2 litre) kan alındıktan sonra 
damar bölgesi çamur ve kül karışımı bir 
macunla kapatılır. Bu işlem ineğe zarar 
vermez dense de kim inanır sonuç ortada!

Yem yok ,ot proteinsiz, sıcaklık, hastalık, 
sert muamele olumlu bir şey yok.!

Geriye ne kalıyor…
Allah yolunda kurban edilmesi! (ona da 

ses çıkarmıyorlar)
Bölgedeki yoksulluk göz önüne 

alındığında hem dini bir ibadeti (vacip, 
adak veya akika) hem de insani bir 
yardım faaliyetini yerine getirir. Bölgede 
bu ibadet genellikle uluslararası insani 
yardım dernekleri (İDDEF gibi)aracılığıyla 
gerçekleştirilir.

Allah hepsini kabul etsin
Ama ne olur bu ineklere zayıf demeyin.!
Varmı da yemiyorlar….

ERCAN
KARAHASANOĞLU

AFRİKA’DA 
İNEK OLMAK

YAZIYOR

İ
STANBUL Fatih’te ruhsat-
sız masaj salonunda düştü-
ğü öne sürülen kişi yaşamını 

yitirdi. Molla Gürani Sokak’taki 
7 katlı iş hanının 4’üncü katın-
daki masaj salonunda, iddiaya 
göre Ufuk S. (56) düşerek kafası-
nı çarptı. 

İhbar üzerine olay yerine 
polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Sağlık görevlilerince yapı-
lan kontrolde, Ufuk S’nin haya-
tını kaybettiği belirlendi. Ufuk 
S’nin cansız bedeni, incelemele-
rin ardından Adli Tıp Kurumu 
morguna götürüldü.

OTOPSİ KARARI
Şüpheli ölüm olarak değerlen-

dirilen olaya ilişkin polis ekip-
lerinin çalışmaları sürüyor. İş 
yerine gelerek inceleme yapan 
zabıta ekiplerinin, ruhsatsız 
olduğu belirlenen masaj salonu-
nu mühürleyeceği öğrenildi. AA

ANNESİNİ VE KENDİSİNİ
BIÇAKLAYIP OLAY ÇIKARDI
Psikolojik sorunları olduğu öne sürülen bir şahıs annesine, kendisine ve sokaktaki bir 
araca zarar verdi. Polis tarafından etkisiz hale getirilen saldırgan hastaneye kaldırıldı 

Masaj salonunda esrarengiz ölüm

BURSA’NIN Osmangazi 
ilçesinde, annesini bıçak-
la ağır yaralayan kişi daha 
sonra kendisine zarar verdi. 
İntizam Mahallesi Kayak 

Sokak’taki bir apartmanın ikinci katın-
da ikamet eden anne A.S. ile oğlu İ.S. 
arasında henüz bilinmeyen nedenle 
tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi 
üzerine İ.S. annesini bıçakla yaraladı. 

YARDIM ÇIĞLIKLARI
A.S’nin yardım çığlıklarını duyan 

komşuların ihbarı üzerine, olay yeri-
ne polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Ağır yaralanan anne, sağlık ekiplerin-
ce Çekirge Devlet Hastanesine kaldı-
rıldı. Daha sonra kendini bıçaklayan 
ve evin önündeki park halinde olan 
bir araca zarar veren İ.S. polis ekiple-
rine bir süre direndi. Polis ekiplerince 
etkisiz hale getirilen İ.S, 112 Acil Sağ-
lık ekibince Bursa Yüksek İhtisas Eği-
tim ve Araştırma Hastanesine götürül-
dü. Ekiplerin olayla ilgili soruşturması 
sürerken, İ.S’nin psikolojik sorunları 
olduğu iddia edildi. AA

Masaj salonunda esrarengiz ölümMasaj salonunda esrarengiz ölüm
Fatih’te 7 katlı 
iş hanının 
4’üncü katında 
kaçak olarak 
hizmet verdi-
ği tespit edi-
len işletmede 
56 yaşındaki 
Ufuk S. henüz 
belirleneme-
yen nedenle 
düşerek haya-
tını kaybetti
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

EL Sanatla-
rı Öğretmeni 
Zerrin Açı-
kalın koor-
dinasyonun-

da hazırlanan sergide, 
kursiyerlerin bir yıl 
boyunca emek vererek 
ortaya çıkardığı özgün 
çalışmalar ziyaretçilerin beğeni-
sine sunuluyor.

Yaklaşık 30 yıldır el sanatları 
alanında eğitim veren El Sanatla-
rı Öğretmeni Zerrin Açıkalın’ın 
koordinasyonunda hazırlanan 
sergide, her biri 20 kişiden olu-
şan beş ayrı kurs grubunun yıl 
boyunca ürettiği eserler yer alı-
yor. Cam El Dekorculuğu, Ahşap 
Boyama ve Su Kabağı İşleme-
ciliği branşlarında hazırlanan 
çalışmalar, el emeğinin ve yara-
tıcılığın en güzel örneklerini 
yansıtıyor.

GELENEKSEL CAM SANATI 
MODERN DOKUNUŞLARLA 
Serginin dikkat çeken bölüm-

lerinden biri olan Cam El Dekor-
culuğu çalışmalarında, Osman-
lı döneminden günümüze 
uzanan cam işleme geleneği 
modern tasarım anlayışıyla yeni-
den yorumlanıyor. Kursiyerle-
rin titizlikle hazırladığı dekora-
tif cam ürünler, kültürel mirasın 
gelecek nesillere aktarılmasına 
katkı sağlıyor.

ESKİ EŞYALAR DÖNÜŞÜYOR
Ahşap Boyama branşında ise 

geri dönüşüm ve sürdürülebi-
lirlik anlayışı ön plana çıkıyor. 
Kullanım ömrünü tamamlamış 
birçok eşya, kursiyerlerin yaratı-
cı dokunuşlarıyla yeniden hayat 
buluyor. Hem çevre bilincini 
destekleyen hem de estetik değe-

ri yüksek ürünler ortaya çıkaran 
çalışmalar ziyaretçilerin ilgisini 
çekiyor.

DOĞADAN GELEN İLHAM 
SANATA DÖNÜŞTÜ

“Doğadan Sanata” temasıyla 
hazırlanan Su Kabağı İşlemecili-
ği eserleri de serginin ilgi gören 
bölümleri arasında yer alıyor. 
Doğal su kabakları, kursiyerle-
rin hayal gücü ve ince işçiliğiyle 
dekoratif objelere dönüştürülerek 
özgün tasarımlara hayat veriyor.

HAYAT BOYU 
ÖĞRENMENİN GÜCÜ 

Sergi, bireylerin yaşam boyu 
öğrenme süreçlerinde kazan-
dıkları bilgi ve becerilerin 
somut örneklerini ortaya koyar-
ken, üretmenin ve paylaşmanın 
değerini de gözler önüne seri-
yor. Kursiyerlerin büyük emekle 
hazırladığı eserler, sanatseverler-
den tam not alırken, geleneksel 
el sanatlarının yaşatılmasına da 
önemli katkı sunuyor.

ESENLER Atışalanı Mahallesi Gaye Sokak 
üzerinde içerisinde iplik ve hurdalık eşya 
bulunan depoda yangın meydana geldi. 
Büyüyen alevler, deponun yanındaki 3 
binanın dış cephesine ve çatısına sirayet 
etti. Çevreden alınan ihbarlar üzerine olay 
yerine Esenler, Bağcılar, Mahmutbey, Bay-
rampaşa, Sultangazi ve Şişli itfaiye ekip-
leri sevk edildi. Kısa süre içerisinde olay 
yerine ulaşan ekiplerin müdahalesi sonu-
cu yangın kontrol altına alınıp söndürül-
dü. Maddi hasarın meydana geldiği olayda 
yaralanma ve can kaybı yaşanmadı.

CAMDAN AHŞABA CAMDAN AHŞABA 
GÖZ NURU ESERLERGÖZ NURU ESERLER

BEŞİKTAŞ
Arnavutköy’de 
Bebek sahilinde 
27 metre uzunlu-
ğundaki özel bir 
teknenin maki-
ne bölümünde 
yangın meydana 
geldi. Vatandaşlardan alı-
nan ihbarlar üzerine olay 
yerine Ortaköy, Beşiktaş, 

İstinye, Beyoğlu, Üsküdar, 
Kavacık ve İSAK ( Su Altı 
Arama Kurtarma ) itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Kısa 
süre içerisinde olay yerine 
uluşan ekiplerin çalışma-
ları sonucu yangın kontrol 
altına alıp söndürüldü. 
Maddi hasarın meydana 
geldiği olayda yaralanma 
ve can kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL

Bakırköy Halk Eğitimi Merkezi tarafından Bakırköy Halk Eğitimi Merkezi tarafından 
Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında 
düzenlenen “El Sanatlarında Zarafet” Yıl Sonu düzenlenen “El Sanatlarında Zarafet” Yıl Sonu 
Sergisi, Carousel AVM’de kapılarını açtıSergisi, Carousel AVM’de kapılarını açtı

SENAY 
GÜNCAVAR

HURDALIK
DEPOSUNDA 
YANGIN

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

TEKNEDE ÇIKAN YANGIN PANİK YARATTITEKNEDE ÇIKAN YANGIN PANİK YARATTI



TÜRKİYE İstatistik 
Kurumu, 2025 yılı-
na ilişkin “hane halkı 
tüketim harcaması” 
istatistiklerini yayım-

ladı. Buna göre, ülke genelin-
de hane halklarının tüketim 
amaçlı yaptığı harcamalar için-
de en yüksek payı yüzde 29,3 
ile konut ve kira aldı.

İkinci sırada yüzde 20,5 
ile ulaştırma, üçüncü sırada 
yüzde 17,3 ile gıda ve alkolsüz 
içecek harcamaları yer aldı. 
Toplam tüketim harcamaların-
da en düşük paya sahip alan-
lar ise yüzde 0,8 ile sigorta ve 
finansal hizmetler, yüzde 1,8 
ile eğitim hizmetleri, yüzde 
2,2 ile sağlık oldu. 

Yüksek gelirli hanelerin 
düşük gelirlilere göre ulaşı-
ma 3 kattan fazla pay ayırdı-
ğı belirlendi. Gelire göre sıralı 
yüzde 20’lik gruplar itibarıyla 
tüketim harcamalarının geçen 
yılki dağılımına bakıldığın-
da, en yüksek gelir grubu olan 
beşinci yüzde 20’lik grupta yer 
alan hane halklarının ulaştır-

ma harcamalarına (motorlu 
taşıt alımları, akaryakıt, yolcu 
taşımacılığı, araç bakım ve 
onarımı gibi) yüzde 25, konut 
ve kira harcamalarına yüzde 
25,7, gıda ve alkolsüz içecekler 
harcamalarına yüzde 12,4 pay 
ayırdığı görüldü.

GIDA İKİNCİ SIRADA
En düşük gelir grubu olan 

birinci yüzde 20’lik grupta yer 
alan hane halkları ise konut 
ve kiraya yüzde 38,7, gıda ve 

alkolsüz içeceklere yüzde 29,2 
ve ulaştırmaya yüzde 8,6 har-
cama yaptı. Temel gelir kayna-
ğı maaş, ücret, yevmiye olan 
hane halkları, konut ve kira 
harcamalarına yüzde 26,4, gıda 
ve alkolsüz içeceklere yüzde 
16 ve ulaştırmaya yüzde 21,9 
pay ayırırken, müteşebbis geli-
ri olan hane halklarının konut 
ve kiraya yüzde 25,5, gıda ve 
alkolsüz içeceklere yüzde 17 
ve ulaştırmaya yüzde 25,9 pay 
ayırdığı belirlendi. AA
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BU yıla 4 bin 313 dolar-
dan başlayan altının 
onsu ocak ayında 5 bin 

600 doları test ederek rekor 
kırdı. Ocak ayını yüzde 12,4 
değer kazancıyla 4 bin 849 
dolardan tamamlayan ons 
altının bu yükselişi şubatta 
da devam etti. 

Altının onsu şubat ayını 
yüzde 8,5 değer kazanarak 
5 bin 263 dolardan tamam-
ladı. Orta Doğu’da yaşa-
nan söz konusu gelişmelerle 
değer kaybetmeye başlayan 

altının onsu martta 4 bin 
99 dolara kadar gerilese de 
bu ayı yüzde 11,32 düşüş-
le 4 bin 667 dolardan bitir-
di. Mart ayında yaşanan bu 
düşüş 2008 krizinden bu 
yana en sert aylık gerileme 
olarak kayıtlara geçti. Nisan-
da yüzde 1 değer kaybeden 
altının onsu, mayıs ayın-
da da yüzde 1,77 geriledi ve 
mayıs ayını 4 bin 540 dolar-
dan tamamladı. Böylece altı-
nın onsu 3 ay üst üste değer 
kaybetmiş oldu. AA

Altın yatırımcısında
hayal kırıklığı var

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

TİCARET Bakanlığı, devre tatil ve 
mülk tesislerinin satış ve pazarlama-
sı konusunda vatandaşları uyararak, 
uyuşmazlık halinde hak arama yol-
larının kullanılması gerektiğini ifade 
etti. Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, devre tatil veya mülklerin hemen 
her bütçeye hitap etmesi, dört mevsim 
faydalanılabilir olması ve cazip fiyat 
seçenekleri nedeniyle vatandaşlar-
ca sıkça tercih edildiği belirtildi. Sek-
törde faaliyet gösteren firmaların da 
ücretsiz tatil vaadi ve benzeri pazar-
lama yöntemleriyle yoğun satış faa-
liyeti yürüttüğüne dikkatin çekildiği 
açıklamada, bu konuda vatandaşların 
Bakanlığa ulaşan şikayetleri olduğu 
bilgisi verildi. AA

TOPRAK Mahsulleri Ofisi 
(TMO) Genel Müdürlüğü, 
hububat alım fiyatlarını ton 
başına makarnalık ve ekmek-
lik buğdayda 16 bin 500 lira, 
arpada 12 bin 750 lira ola-
rak tespit etti. TMO’dan yapı-
lan açıklamayla 2026 yılı 
hububat alım ve satış fiyatları 
kamuoyuna duyuruldu. 

Türkiye’de hububat hasa-
dının, yağışlar nedeniy-
le geçen yıla göre geciktiği, 
halihazırda belli bölgeler-
de başladığı vurgulanan açık-
lamada, “Hasadını yapan üre-

ticilerimize depolama imkanı 
sağlamak amacıyla TMO tara-
fından 21 Mayıs’tan itibaren 
üreticilerimizin Çiftçi Kayıt 
Sistemi’nde kayıtlı buğday ve 
arpa ürünleri taahhütname 
karşılığı teslim alınmaya baş-
lanmıştır. 

2026 yılı TMO hububat 
alım fiyatları (2. grup ürün-
ler için) ton başına makarna-
lık buğdayda 16 bin 500 lira, 
ekmeklik buğdayda 16 bin 
500 lira, arpada ise 12 bin 
750 lira olarak belirlenmiş-
tir.” denildi. AA

Devre mülk 
alanlar dikkat

Arpa, buğday 
alım fiyatları 
açıklandı

GELİRİN 3’TE BİRİNİ
KİRAYA AYIRIYORUZ

OTOMOTİV Distribütörle-
ri ve Mobilite Derneğinin 
(ODMD) mayıs verilerine 

göre, yılın ilk 5 ayında 2025’in 
aynı dönemine göre otomobil 
satışları yüzde 9,65 düşüşle 356 
bin 256’ya inerken hafif ticari 
araç pazarı yüzde 1,94 artışla 96 
bin 882’ye yükseldi. 

Pazarın yüzde 85’ini vergi 
oranları düşük olan A, B ve C seg-
mentlerindeki araçlar oluşturdu. 
C segmenti otomobiller 193 bin 
210 adetlik satışla yüzde 54,2, B 
segmenti araçlar ise 108 bin 660 
ile yüzde 30,5 pay aldı. 

Gövde tiplerine göre değerlen-
dirildiğinde ise en çok tercih edi-
len gövde tipi, yüzde 64,8’lik pay 
ve 230 bin 921 satışla SUV oto-
mobiller oldu. Onu yüzde 19,8 
pay ve 70 bin 396 satışla sedan, 
yüzde 15,1 pay ve 53 bin 855 
satışla hatchback (H/B) otomobil-
ler takip etti. 

Böylece otomobil ve hafif tica-
ri araç toplam pazarı ocak-mayıs 

döneminde yüzde 7,4 daralarak 
453 bin 138 olarak gerçekleşti.

ELEKTRİKLİYE TALEP ARTTI
Yılın ilk 5 ayında motor tipi-

ne göre en çok satılan otomobiller 
148 bin 75 adet ve yüzde 41,6’lık 
payla benzinliler oldu. 

Hibrit otomobiller 119 bin 22 
satışla yüzde 33,4, elektrikliler 66 

bin 353 adetle yüzde 18,6, dizel-
ler 20 bin 683 satışla yüzde 5,8, 
otogazlı otomobiller ise 2 bin 123 
satışla yüzde 0,6 pay aldı. 

Elektrikli otomobillerde satış-
ları yüzde 18,8 artan 160 kilo-
vat altındakiler yüzde 16,7 paya, 
satışları yüzde 31,8 azalan 160 
kilovat üstündekiler ise yüzde 1,9 
paya sahip oldu. AA

OTOMOBİL VE TİCARİ
ARAÇ PAZARI DARALDI
Ocak-mayıs döneminde otomobil satışları yıllık bazda yüzde 9,65 düşüşle 356 bin 
256’ya inerken hafif ticari araç pazarı yüzde 1,94 artışla 96 bin 882’ye yükseldi...

Türkiye genelinde geçen yıl hane halklarının tüketim amaçlı harcamala-
rının en büyük kısmını yüzde 29,3 ile konut ve kira harcamaları oluşturdu

TÜRKİYE genelinde satılan 
gayrimenkul sayısı yılın ilk 
5 ayında 2025’in aynı döne-
mine kıyasla yüzde 13,9 
azalarak 1 milyon 29 bin 
771 oldu. Tapu ve Kadas-
tro Genel Müdürlüğü veri-
lerinden derlediği bilgiye 
göre, 2025 yılına hızlı baş-
layan gayrimenkul satışla-
rı (konut, arsa, tarla, iş yeri 
ve ticari taşınmaz), yıllık 
bazda yüzde 8,7 artışla 3,3 
milyonu aşarak rekor kır-
mıştı. Gayrimenkul satışları 
bu yıla ise düşüşle başladı. 
Ocakta 204 bin 884, şubatta 
222 bin 842, martta 200 bin 
529, nisanda 234 bin 468, 
mayısta ise 9 günlük Kur-
ban Bayramı tatilinin etki-
siyle 167 bin 48 gayrimen-
kul satıldı. En yüksek satış 
nisanda görüldü. AA

İlk 5 ayda 1 milyon
gayrimenkul satıldı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2478799)

BEYAZ ET VE YUMURTA ALIMI-2
BEYAZ ET VE YUMURTA ALIMI-2 mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)        : 2026/841420
1- İdarenin
1.1. Adı                           : PENDİK BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK 
HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi                             : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası          : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası  : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati               : 19.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres   : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı                         : BEYAZ ET VE YUMURTA ALIMI-2
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 10.500 KİLOGRAM BEYAZ ET , 100 PAKET PİLİÇ 
   NUGGET VE 1.100 KOLİ YUMURTA ALIMI
   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Pendik Belediyesi Afet Koordinasyon Merkezi (Pendik 
   A.K.O.M.) Güllübağlar Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. 
   No:156 Pendik/İSTANBUL adresinde 
   Bulunan Aşevi Birimidir.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : İşin süresi; 01.07.2026 – 31.12.2026 tarihleri arasında
3.5. İşe başlama tarihi         : İşin süresi; 01.07.2026 – 31.12.2026 tarihleri arasındaDIR
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



İ
SRAİL ordusunun Lübnan’ın 
güneyinde bulunan Nebatiye 
kentinde bir araca düzenlediği 

insansız hava aracı (İHA) saldırı-
sında, çocuklarının eğitim işleri 
için Sayda kentine giden bir diş 
hekimi ile oğlu ve kızı hayatını 
kaybetti. 

İsrail ordusu, 17 Nisan’da 
yürürlüğe giren ve 17 Mayıs iti-
barıyla 45 gün uzatılan ateşkese 
rağmen Lübnan’a yönelik saldırı-
larını sürdürüyor. Lübnan resmi 
ajansı NNA’nın haberine göre, 
İsrail’e ait İHA, Nebatiye-Hardali 
yolu üzerinde seyreden bir aracı 
hedef aldı. 

Saldırıda, Kalaya beldesin-
den diş hekimi James Karam ile 
oğlu ve kızı yaşamını yitirdi. Aile 
yakınlarının aktardığına göre 
Karam ve çocukları, dün sabah 
saatlerinde üniversite ve okul 
işlemleri için gittiği Sayda’dan 
dönerken saldırıya uğradı. 

1 MİLYON KİŞİ GÖÇTÜ
Öte yandan İsrail savaş uçak-

ları Sur kentinde bağlı Şahur bel-

desine hava saldırısı düzenledi.  
İsrail ordusu, Lübnan’a 2 

Mart’ta yoğun hava saldırıla-
rı başlatarak ülkenin güneyinde 
birçok beldeyi işgal etmişti. Lüb-
nan hükümeti bu süreçte ülke-
de yerinden edilenlerin sayısının 
1 milyonu aştığını açıklamış-
tı. ABD Başkanı Donald Trump, 
24 Nisan’da yaptığı açıklama-
da, Lübnan ile İsrail arasında 17 

Nisan’da yürürlüğe giren 10 gün-
lük geçici ateşkesin 3 hafta daha 
uzatıldığını duyurmuştu. ABD 
arabuluculuğunda Lübnan ile 
İsrail arasında 14-15 Mayıs’ta ger-
çekleştirilen üçüncü tur görüş-
meler sonucunda 17 Mayıs itiba-
rıyla ateşkesin 45 gün uzatılması 
ve haziran ayı başında dördüncü 
tur görüşmelerin yapılması karar-
laştırılmıştı. AA

İsrail ateşkes anlaşması imzaladığı Lübnan’da cinayet işlemeyi sürdürdü. Asker-
lerin Nebatiye’de İHA ile düzenlediği saldırıda baba ile iki çocuğu hayatını kaybetti

ABD Başkanı Donald 
Trump, İran ile 
müzakerelerde “bazı 
aksaklıklar olduğunu 
ancak bunu halletti-

ğini” savunarak, Hürmüz Boğa-
zı’nın açılmasına ilişkin muta-
bakat zaptının gelecek hafta 
içinde sonuçlanabileceğini bil-
dirdi. Trump, ABC News’e yap-
tığı açıklamada, İran ile müza-
kerelerde “ufak bir aksaklık 
olduğunu ancak bu durumu hal-
lettiğini” iddia etti. Bu duru-
mun, “İran’ın, İsrail’in Lüb-
nan’a saldırılarından hoşnut 
olmamasından” kaynaklandığı-
na dikkati çeken Trump, yaptı-
ğı görüşmeler sonucu İsrail ve 
Hizbullah’ın birbirlerine saldır-
mamayı kabul ettiğini aktardı. 
Trump, İran ile olası barış anlaş-
masının “askeri zaferden daha 
iyi” olacağını belirterek, Hür-
müz Boğazı’nın açılmasına iliş-

kin mutabakat zaptının “gelecek 
hafta içinde tamamlanacağına 
ve anlaşmaya varılacağına” işa-
ret etti. ABD Başkanı Trump, 
“bazı maddelerin dahil edilme-
si için henüz İran ile anlaşmaya 
varmadığının” altını çizdi.

İSRAİL-HİZBULLAH BARIŞI
Trump, sosyal medya hesa-

bından yaptığı paylaşımda 
da İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu ile görüşmesin-
de Lübnan’ın başkenti Beyrut’a 
“büyük bir saldırı düzenleme-
mesi” çağrısında bulunduğu-
nu, Netanyahu’nun da askerle-
ri “geri çevirdiğini” öne sürdü. 
Hizbullah ile dolaylı görüştü-
ğüne işaret eden Trump, İsra-
il ve Hizbullah’ın birbirine ateş 
açmamayı kabul ettiğini kaydet-
ti. Trump, “Bakalım bu ne kadar 
sürecek. Umarım sonsuza kadar 
sürer.” ifadesini kullandı. AA
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UKRAYNA’NIN başkenti Kiev’in Beledi-
ye Başkanı Vitaliy Kliçko, Rus ordusunun 
kente yönelik geceden bu yana yoğun 
hava saldırısını sürdürdüğünü bildirdi. 
Kliçko, sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada, Rusya’nın Kiev’e yöne-
lik yerel saatle önceki gece 03.18’den iti-
baren başlattığı yoğun hava saldırılarının 
sürdüğünü belirtti.

Kentin farklı bölgelerinde yangın çık-
tığına işaret eden Kliçko, saldırı sonucu 
Kiev’deki bazı apartmanlar, bir polikli-
nik binası ve benzin istasyonu gibi farklı 
yapıların hasar gördüğünü, arama kurtar-
ma çalışmalarının devam ettiğini kaydet-
ti. Kliçko, mevcut bilgilere göre saldırı-
larda 4 kişinin öldüğünü, 3’ü çocuk 51 
kişinin yaralandığını ifade etti. 

Ukrayna Hava Kuvvetleri Komutanlı-
ğından yapılan yazılı açıklamada da başta 
Kiev ve bölgesi olmak üzere ülkenin 
farklı bölgelerine yönelik füze ve silahlı 
insansız hava araçlarıyla (SİHA) saldırıla-
rın devam ettiği bildirildi. AA

MEKSİKA’DA binlerce öğretmen, çalış-
ma koşullarının iyileştirilmesi talebiyle 
ülke genelinde süresiz greve başladıkları-
nı duyurdu. 

Ulusal Eğitim Çalışanları Koordinas-
yonuna (CNTE) bağlı binlerce öğretmen, 
ülke genelinde başlatılan süresiz greve 
destek vermek amacıyla başkent Meksi-
ko’daki Zocalo Meydanı’na yürüdü. 

Güvenlik güçleri, göstericilerin Ulu-
sal Saray’ın bulunduğu meydana girişini 
engellemek amacıyla Tarihi Merkez çev-
resinde beton bloklar ve metal bariyerler-
den oluşan güvenlik önlemleri aldı. 

Yürüyüş öncesinde düzenlenen basın 
toplantısında konuşan CNTE’nin Mek-
sika Eyaleti 9. Bölge Temsilcisi Pedro 
Hernandez, hükümetin protesto hakkı-
nı kısıtladığını savunarak, “Buraya beton 
blokların yerleştirilmesi kabul edilemez. 
Gerektiğinde Zocalo Meydanı’nda olma-
ya devam edeceğiz. 

Öğretmenlerin çalışma koşullarının ve 
ücretlerinin iyileştirilmesini talep ediyo-
ruz.” ifadelerini kullandı. AA

ARNAVUTLUK’UN Avlonya (Vlora) şeh-
rindeki Zvernec bölgesinde planlanan 
turizm projesi, “Arnavutluk satılık değil-
dir” sloganıyla protesto edildi. 

Arnavutluk’un başkenti Tiran’da top-
lanan göstericiler, Zvernec’te bir sahilin 
turizm projesi kapsamında satılmasını 
protesto etti. 

Skender Bey Meydanı’nda toplanan 
binlerce gösterici, “Arnavutluk satılık 
değildir” yazılı döviz ve pankartlar aça-
rak Başbakanlık binasına yürüdü. 

Göstericiler burada, ülkedeki koruma 
altındaki bölgelerde inşaat faaliyetlerine 
karşı çıktıklarını belirterek, “Arnavutluk 
bizimdir” sloganları attı. AA

Ukrayna’nın başkenti
hava saldırısına uğradı

Binlerce öğretmenden
çalışma şartlarına isyan

‘Arnavutluk satılık 
değil’ protestosu

HÜRMÜZ BOĞAZI
HAFTAYA AÇILABİLİRHAFTAYA AÇILABİLİRHAFTAYA AÇILABİLİR
ABD ile İran arasındaki müzakerelerde kilit rol oynayan Hürmüz Boğazı’nın 
trafiğe yeniden açılmasına dair yürütülen görüşmelerde mesafe kat edildi

İ
SRAİL ordusunun, Gazze 
Şeridi’nin orta kesiminde-
ki Zevayide beldesine insan-

sız hava aracı (İHA) ile düzen-
lediği saldırıda 1 kişi yaşamını 
yitirdi, 2 kişi yaralandı. Filistin 
haber ajansı WAFA’nın haberi-
ne göre, İsrail İHA’sı ile Zevayide 
beldesinde gerçekleştirilen saldı-
rıda hayatını kaybeden Filistin-
linin cenazesi ve yaralanan iki 
kişi Deyr Belah kentindeki Aksa 
Şehitleri Hastanesi’ne getirildi. 
İsrail, 10 Ekim 2025’ten bu yana 
yürürlükte olan ateşkes anlaş-
masına rağmen Gazze Şeridi’ne 
havadan ve topçu atışlarıyla sal-
dırılarını sürdürüyor.

ARACI TAŞLADILAR
Öte yandan Filistin toprakla-

rını gasbeden İsraillilerin işgal 
altındaki Batı Şeria’nın kuzeyin-
de bir araca taşlarla saldırma-
sı sonucu 3 Filistinli çocuk yara-
landı. Yerel kaynakların, yaptığı 
açıklamaya göre, bir grup İsrailli-
nin, Nablus kentinin güneyinde 
gasbedilen Filistin toprağı üzeri-
ne kurulan Şilo yerleşimi yakın-

larında Filistinlilere ait bir aracın 
önünü kesti. Filistin toprakları-
nı gasbeden İsraillilerin taş atma-
sı sonucu araçta bulunan 3 çocuk 
yaralandı. 

Çocuklardan biri başına taş 
isabet etmesi sonucu orta dere-
cede, diğer ikisi ise kırılan cam 
parçaları nedeniyle hafif şekil-
de yaralandı. Yaralanan çocuklar 
Ramallah’ın kuzeydoğusundaki 
Sincil beldesindeki sağlık mer-
kezine kaldırıldı. Öte yandan, 

Filistin haber ajansı WAFA’ya 
göre, Filistin topraklarını gasbe-
den İsrailliler, Batı Şeria’nın orta 
kesimindeki Ramallah kentine 
bağlı Ebu Felah köyünde Filistin-
lilere ait tarım arazilerini ateşe 
verdi ve mülklerine saldırdı. 

İsrail’in Gazze Şeridi’ne saldırı 
başlattığı Ekim 2023’ten bu yana 
işgal altındaki Batı Şeria ile Doğu 
Kudüs’te de Filistinlilere yöne-
lik gözaltı, baskın ve saldırılarda 
artış yaşanıyor. AA

Ateşkese riayet etmiyor
ailelere ölüm yağdırıyor

İRAN’IN, ABD ile muhtemel anlaş-
manın taslağını hala incelediği ve 
henüz Tahran’dan bir yanıt gönderil-
mediği bildirildi. İran’ın Mehr Haber 
Ajansının ABD ile müzakere süreciy-
le ilgili bilgi sahibi kaynağına dayan-
dırdığı habere göre, ABD ile muhte-
mel anlaşmanın taslağı hala Tahran’da 
inceleniyor ve henüz görüşmele-
rin aracısı Pakistan’a yanıt gönderil-
medi. ABD’nin önceki dönemlerdeki 
müzakere süreçlerinde sözlerini yeri-
ne getirmemesinin İran’ın çok daha 
ihtiyatlı hareket etmesine yol açtığı-
na işaret edilen haberde, İran’ın önce-
ki tecrübelerine dayanarak muhtemel 
anlaşmada somut faydalar elde etme-
ye odaklandığı belirtildi. AA

BOLİVYA Devlet Başkanı Rodrigo 
Paz, istifasını talep eden şiddet yan-
lısı grupların başarılı olamayacağını 
belirterek, ülkedeki gerginliğin yakın-
da sona ereceğini söyledi. 

Paz, Cochabamba kentinde katıldı-
ğı etkinlikte yaptığı açıklamada, hükü-
metine yönelik bir ayı aşkın süre-
dir devam eden protestolara değindi. 
Yol kapatma eylemlerinden kentle-
rin büyük zarar gördüğünü vurgula-
yan Paz, “Şiddet yanlıları kazanamaz. 
Şehirlerimizin çilesi yakında sona 
erecek, buna inancım tamdır. Şu an 
demokrasinin olgunluk vaktidir ve bu 
da şiddet yanlılarının bizi alt edeme-
yeceği anlamına gelir. Bu, ülke için bir 
dönüşüm anıdır.” ifadelerini kullandı. 

Paz, görevde 6 ayı tamamladıkları-
nı hatırlatarak, “Bazı kesimlerin haklı 
talepleri var. Doğru düzgün şekilde 
taleplerini dile getirenler ile demokra-
siye zarar vermek isteyenler arasında 
net çizgi çekilmesi gerekiyor.” dedi. AA

Anlaşma taslağı 
inceleniyor

Paz: demokrasinin 
olgunluk vakti geldi

GAZZE VE BATI ŞERİA’DA
İSRAİL TERÖRÜ: 1 CAN KAYBI
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SABIHA Gökçen Uluslararası 
Havalimanı, dün düzenlenen 
894 iç ve dış hat seferiyle tüm 
zamanların en yüksek günlük 
uçuş trafiğine ulaştı.

Havalimanı meydan otori-
tesi HEAŞ Kurumsal İletişim 
Müdürlüğünden yapılan açık-
lamaya göre, Kurban Bayramı 
tatilinin son günü iç ve dış 
hatlarda toplam 894 iniş-kal-
kış yapıldı.

Bu hava trafiği, havalimanı 
tarihinde bir gün içerisinde 
ulaşılan en yüksek uçuş sayı-
sı olarak kayıtlara geçti.

GÜCÜNÜ BİR KEZ 
DAHA TEYİT ETTİ

HEAŞ ile Terminal İşlet-
mecisi İstanbul Sabiha Gök-
çen (ISG) koordinasyonun-
da uygulanan titiz çalışmalar 
neticesinde bayram yoğunlu-

ğu ve söz konusu rekor trafik 
sorunsuz şekilde yönetildi.

Hava trafik kontrol hizmet-
lerinden apron yönetimine, 
teknik altyapıdan hava saha-
sı emniyetine kadar tüm ope-
rasyonel süreçler HEAŞ tara-
fından etkin şekilde yönetildi. 
Terminal tarafında ise ISG 
ekiplerince operasyon, güven-
lik, temizlik, yönlendirme ve 
yolcu konforuna yönelik çalış-
malar 24 saat esaslı yürütüldü.

Böylece bayram dönemi-
ne ait yoğun trafik, operasyo-
nel bir aksama yaşanmadan 
başarıyla tamamlandı. Havali-
manının artan kapasite kulla-
nımını destekleyen bu rekor, 
aynı zamanda Sabiha Gökçen 
Uluslararası Havalimanı’nın 
stratejik konumunu ve tekno-
lojik altyapısının gücünü bir 
kez daha teyit etti. AA

SAYIŞTAY Başkanı seçimi 
için TBMM Başkanlığına baş-
vuru süreci başladı.

TBMM’nin internet sitesin-
de, Sayıştay Başkanı seçimine 
ilişkin ilana yer verildi.

Buna göre, Sayıştay Başka-
nı Metin Yener’in görev süre-
sinin dolacak olması nede-
niyle başkanlık için seçim 
yapılacak. Aday adayları, en 
geç 12 Haziran Cuma günü 
saat 17.00’ye kadar Mec-
lis Başkanlığına şahsen veya 
posta yolu ile başvuracak.

Başvuruların sona erme-
sinin ardından toplanacak 
TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda başkan seçimi için 
Ön Seçim Geçici Komis-
yonu oluşturulacak. Ön 
Seçim Geçici Komisyonu’n-
da yapılacak seçimde en çok 

oyu alan iki adayın isimle-
ri TBMM Genel Kuruluna 
sunulacak. Sayıştay Başka-
nı, Genel Kurulda gizli oyla 
seçilecek. Sayıştay Başkanı 
seçilebilmek için TBMM üye 
tamsayısının 4’te 1’inin 1 faz-
lasından az olmamak kaydıy-
la toplantıya katılanların salt 
çoğunluğunun oyu aranacak.

Sayıştay Başkanının görev 
süresi 5 yıl olacak. Bir kimse 
en fazla 2 kez Sayıştay Baş-
kanı seçilebilecek. Başka-
nın görev süresi, yeni başkan 
göreve başlayıncaya kadar 
devam edecek. Görevi sona 
eren başkan, boş kadro şartı 
aranmaksızın Sayıştay üyesi 
olarak göreve devam edecek, 
boşalan ilk üye kadrosu ken-
disine tahsis edilecek ve “en 
kıdemli üye” sayılacak. AA

İSTANBUL Sanayi Odası 
(İSO) Türkiye İmalat Satı-
nalma Yöneticileri Endeksi 
(PMI) mayısta 49,8’e 

İSO Türkiye İmalat PMI 
anketinin mayıs ayı sonuçla-
rı açıklandı. Eşik değer olan 
50’nin üzerinde ölçülen tüm 
rakamların sektörde iyileşme-
ye işaret ettiği anket sonuçla-
rına göre, nisanda 45,7 olan 
manşet PMI, mayısta 49,8’e 
yükselerek 50 eşik değerine 
önemli ölçüde yaklaştı.

2026’DAN BU YANA EN 
DÜŞÜK ORAN

Mart 2024’ten bu yana en 
yüksek düzeyinde gerçekle-
şen endeks, faaliyet koşulla-
rındaki bozulmanın belirgin 
şekilde yavaşladığı yönünde 
sinyal verdi.

Mayıs ayı verileri, imalat 

sanayisi üretiminin yeniden 
artışa geçtiğini gösterdi. Böy-
lece nisanda gözlenen sert 
yavaşlamanın ardından belir-
gin bir toparlanma kaydedil-
di. Anket katılımcıları, özel-
likle uluslararası pazarlardaki 
talep koşullarında iyileşme 
belirtilerine dikkati çekti.

Yeni ihracat siparişleri, 20 
aylık yavaşlama döneminin 
ardından mayısta büyüme 
kaydetti. Toplam yeni sipariş-
ler ise ihracattaki toparlanma-
nın olumlu etkilerine rağmen 
hafif düştü. Yeni siparişler-
de yavaşlama bildiren anket 
katılımcıları, bu durumu 
belirsizlik, fiyat artışları ve 
Orta Doğu’daki savaş ile iliş-
kilendirdi. İstihdam da azal-
maya devam etti ancak düşüş, 
2026’nın başından bu yana en 
düşük oranda gerçekleşti. AA

Sabiha Gökçen Havalimanı’nda 
yeni uçuş rekoru kırıldı

Sayıştay Başkanı seçimi 
için başvuru süreci başladı

İSO Türkiye İmalat PMI 
mayıs ayında 49,8’e yükseldi

AK PARTI Genel Başkan Yar-
dımcısı Kürşad Zorlu, AK 
Parti Genel Merkezi’nde, nisan 
ayında Kerkük Valisi seçilen 

Muhammed Seman Ağa ile bir araya 
geldi. Görüşmenin ardından gazeteci-
lere açıklamalarda bulunan Zorlu, ziya-
reti için Ağa’ya teşekkür etti.

Zorlu, Kerkük’ün çok önemli bir 
merkez, Irak-Türkiye ilişkilerinin çok 
önemli bir sembolü olduğunu vurgu-
layarak, “Son dönemde Sayın Cum-
hurbaşkanımızın liderliğinde Irak ile 
Türkiye arasında stratejik çok önem-
li adımlar atılıyor. Özellikle Kalkınma 
Yolu Projesi önümüzdeki süreçte gerek 
iki ülke ilişkilerini gerekse bölgemi-
zin barış, güvenlik ve huzurunu yakın-
dan ilgilendiriyor. Kerkük de bunun 
bir kesişme noktası. İnanıyoruz ki Ker-
kük’ün güvenliği ve huzuru, Irak’ın 
güvenliği ve huzuru demek. Bu da böl-
gemizin aslında barış ve güvenliğine 
hizmet edecek çok önemli bir adım.” 
ifadelerini kullandı.

SON DERECE HASSAS BİR SÜREÇ
Kerkük’te bir Türkmen valinin 

görevli olmasının hem gurur verici 
hem de yakın gelecek açısından barış 
ve huzur adına umut vadeden bir geliş-
me olduğunun altını çizen Zorlu, “Her 
ne kadar Türkmen bir vali olsa da şu 
ana kadar kapsayıcı, uzlaştırıcı ve 
soğukkanlı yönetimiyle Kerkük’te sade-
ce Türkmenlerin değil, orada yaşayan, 
köken ve mezhep ayrımı gözetmeksizin 
bütün yurttaşların valisi olma hüviye-
tini de çoktan kazanmış durumda. Bu 
da bize ayrı bir mutluluk veriyor.” diye 
konuştu.

Zorlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın hem ikili ilişkilerin gele-
ceği hem de Kerkük başta olmak üzere 
Türkmenlerin hakları, hukukları, kim-
likleri, dillerini koruyabilmeleri ve 
anayasal hakları konusunda son derece 
hassas olduğunu, bu süreci doğrudan 
takip ettiğini söyledi.

“İLİŞKİLERİN DAHA DA 
GÜÇLENDİĞİ BİR DÖNEMİN 

HABERCİSİ”
Ziyarette özellikle altyapı projele-

ri, Kerkük’te kamu hizmetlerinin güç-
lendirilmesi, gençlerin ve kadınların 
öne çıkabileceği yeni alanların oluştu-
rulması gibi pek çok başlığı konuştuk-
larını aktaran Zorlu, “Türk İşbirliği ve 
Koordinasyon Ajansı, Yurtdışı Türkler 
ve Akraba Topluluklar Başkanlığı, Tür-
kiye Maarif Vakfı ve pek çok kuruluşu-
muzun konu alanına giren bu başlıkları 
bir rapor halinde ilgili kuruluşlarımı-
za ileteceğiz. İlgili bakanlıklarımızla 
değerlendirmelerini yapacağız. İnanı-
yoruz ki Kerkük, Türkiye-Irak ilişkile-
rinin daha da güçlendiği bir dönemin 
habercisi olacaktır.” dedi. Görüşmeye 
ilişkin Zorlu, şunları kaydetti: “Sayın 
Valimizin de girişimleriyle Kerkük’ün 

Türk Dünyası Belediyeler Birliğine 
katılması konusunda bir değerlendir-
memiz oldu. Bu konuda Birliğin Baş-
kanı Konya Büyükşehir Belediye Baş-
kanımızla bir görüşme gerçekleştirdim. 
İnşallah ilk toplantıda Kerkük, Türk 
Dünyası Belediyeler Birliğine katılacak. 
Böylelikle Kerkük, bu sahadaki bütün 
belediyelerimizle, kardeş belediyeler-
le çok daha yoğun bir iletişim ve etkile-
şim içerisinde olacak.”

“KERKÜKLÜLERE HİZMET 
EDECEĞİZ, SADECE 

TÜRKMENLERE DEĞİL”
Kerkük Valisi Ağa ise kabulleri dola-

yısıyla Kürşad Zorlu’ya teşekkür etti.
Kerkük’te 102 yıl sonra Türkmen 

bir valinin görevlendirildiğini belir-
ten Ağa, Türkiye’nin ne kadar güçlü bir 
dış politikası olursa, dışarıdaki Türkle-
rin de o kadar ayakta kalabileceğini ve 
mücadele edebileceğini dile getirdi.

Bunun da kanıtını Kerkük’te yaşadık-
larını vurgulayan Ağa, “Bugün Türkiye 
Cumhuriyeti’nin Cumhurbaşkanı Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatıy-
la, güçlü politikasıyla bu çalışma olma-
saydı, kurumların destekleri olmasaydı, 
Kerkük’te bir Türkmen vali seçilemezdi, 
bu bir gerçektir.” diye konuştu. 

Ağa, sadece Türkmenlere değil tüm 
Kerküklülere hizmet edeceklerinin altı-
nı çizerek, şunları kaydetti:  “Biz Türk-
ler, hangi ülkede yaşayalım, hangi 
ülkede olursa olalım, coğrafyamıza, 
bulunduğumuz ülkenin anayasasına, 
bayrağına, toprağına, toprak bütünlüğü-
ne saygılı bir milletiz. Hiçbir zaman bir 
Türk ülkesini böldürmez. Bu yüzden 
biz, Irak’ta bütün bölünme politikaları-
na karşı durduk. Irak’ın toprak bütün-
lüğüne sahip çıktık. Irak’ın çimento-
su olduk tabiri caizse. Kürtler, Araplar 
arasında kardeşliği biz tuttuk. Bugün 
de bize yakışan, bayrağımızı, coğrafya-
mızı, egemenliğimizi muhafaza ederek, 
soydaş bağımız olan Türkiye Cumhuri-
yeti Devleti ile işbirliği yapmak.” AA

KERKÜK’ÜN YERI 
TÜRK DÜNYASI 
BELEDIYELER BIRLIĞI
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Kürşad Zorlu, Kerkük’ün Türk Dünyası Beledi-
yeler Birliğine katılacağını belirterek, “Böylelikle Kerkük, bu sahadaki bütün be-
lediyelerimizle çok daha yoğun bir iletişim ve etkileşim içerisinde olacak.” dedi.

AK Parti Genel 
Başkan Yardım-
cısı Kürşad Zor-
lu, Kerkük’ün 
Türk Dünyası 
Belediyeler Bir-
liğine katılaca-
ğını belirterek, 
“Böylelikle Ker-
kük, bu sahada-
ki bütün beledi-
yelerimizle çok 
daha yoğun bir 
iletişim ve etki-
leşim içerisinde 
olacak.” dedi.

İki ülkenin birçok noktada 
işbirliği yapması gereken husus-
lar olduğuna işaret eden Ağa, 
bunlardan birinin 2028’de bitme-
si planlanan Kalkınma Yolu Proje-
si olduğunu söyledi.

Projenin Türkiye ve Irak için 
hayati bir konu olduğunu belir-
ten Ağa, Irak’ın bundan çok fayda-
lanacağını, ticari anlamda önemli 
işbirlikleri oluşacağını, kendile-
rinin de ellerinden geldiği kadar 
destek vereceklerini vurguladı.

Ağa, Irak’ta kurulacak yeni 
kabineye ilişkin, “Aldığımız 
duyumlar, yaptığımız ziyaret-
ler sonucu Bağdat’ta bize verilen 
söz, mutlaka yeni kurulacak olan 
hükümette, bakanlık kabinesinde 
bir Türkmen bakan olacaktır. Şu 
anda son temaslardayız. Allah’ın 
izniyle o bakanlık da geldikten 
sonra Türkiye ile Irak ilişkileri 
daha da güçlenecektir.” dedi.

TÜRKİYE HİÇ YALNIZ 
BIRAKMADI

Türkiye’nin bugüne kadar Irak’ı 
hiçbir zaman yalnız bırakmadığı-
nın, zor günlerinde kendilerine 
destek olunduğunun altını çizen 
Ağa, “Türkiye hiçbir zaman Irak’ın 
egemenliğine, birliğine karşı bir 
hamle yapmadı. Tam tersi her 
zaman Irak’ın bütünlüğünü sağ-
ladı. Bu yüzden Türkiye bizim için 
önemli bir komşu ülkedir. Soy-
daş bağımız vardır aynı zaman-
da ve inşallah önümüzdeki süreç-
te valilikle, bakanlıkla çok güzel 
bir süreç yöneteceğimize inanıyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.

Ağa, Kerkük’ün Türk Dünya-
sı Belediyeler Birliğine katılı-
mına ilişkin ise şunları kaydet-
ti: “2012’de Kerkük’te Konya 
Büyükşehir Belediyesi ile bir kar-
deş belediye olarak imza atıl-
mıştı. Ancak hiçbir zaman o aktif 
bir hale gelmemişti. Ne Kürt ne 
Arap vali döneminde. Bizim vali-
lik dönemimizde biz onu aktif bir 
hale getirmek istiyoruz. Sayın 
Genel Başkan Yardımcımız da 
Belediye Başkanımızı arayarak 
ona vurgu yaptı. Bu da çok önem-
li bizim için. Çok büyük bir müj-
dedir. İnşallah bu süreçte de 
iki belediye arasında çok güzel 
ortaklıklara imza atacağız.” AA

‘TÜRKİYE İLE IRAK 
İLİŞKİLERİ DAHA DA 
GÜÇLENECEKTİR’

Vali Ağa tarafın-
dan Zorlu’ya üze-
rinde Türkmence, 
Kürtçe, Arapça ve 
Süryanice yazı-
lı Kerkük haritası 
hediye edilirken, 
Zorlu ise Türk 
Dünyası Vizyon 
Belgesi’nin yanı 
sıra “Nevruz: 
Türk Dünyasının 
Ortak Mirası” adlı 
eserleri Ağa’ya 
hediye etti. AA
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TÜRKIYE Bilimler Akade-
misi (TÜBA), yapay zeka-
nın, iklim değişikliğinden 
salgın ve afet yönetimi-
ne, hukuktan eğitime kadar 
çeşitli alanlardaki etkilerini 
mercek altına aldı.

TÜBA, bilişim teknoloji-
lerindeki gelişmelerle birlik-
te yapay zekanın etkilerini 
de yakından izliyor.

Bu kapsamda, kamu, özel 
ve gönüllü kuruluşlar ara-
sında işbirliğine katkı ama-
cıyla oluşturulan Bilişim 
Teknolojileri, İletişim ve 
Yapay Zeka Çalışma Grubu 
araştırmalarını yoğunlaştır-
dı.

Bilim insanlarından olu-
şan çalışma grubu, ilerleyen 
günlerde başta çalıştaylar 
olmak üzere çeşitli etkinlik-
lerle yapay zekanın farklı 
alanlarda kullanımını, etki-
lerini ve atılabilecek adım-
ları değerlendirecek. Orta-
ya konulacak çıktılar, karar 
alıcılara raporlanacak. Aka-
demi, bu çalışmalarla yapay 
zeka alanında kurum ve 
kuruluşlara danışmanlık 
yapmayı planlıyor.

Ayrıca, Türkiye’de bili-
şim teknolojisi alanındaki 
araştırmalar için teknik alt-
yapının güçlendirilmesi ve 
insan gücünün artırılması 
amaçlanıyor.

DÜNYADAKI 
UYGULAMALAR DA 
ANALIZ EDILIYOR

TÜBA Başkanı Prof. Dr. 
Muzaffer Şeker, Akademi-
nin çeşitli alanlarda çalış-
ma grupları olduğunu, bun-
lardan birinin de yapay zeka 
üzerine çalıştığını söyledi.

Şeker, kurulan çalış-
ma gruplarında, belirlenen 

alanlarda dünyada neler 
yapıldığını, kimlerin hangi 
çalışmaları yürüttüğünü, 
Türkiye’nin bu alanlarda ne 
tür eksiklikleri olduğunu ve 
ilgili teknolojilerden daha 
verimli ve başarılı nasıl isti-
fade edilebileceğini analiz 
ettiklerini bildirdi.

TÜBA’nın kendi üyele-
ri başta olmak üzere Tür-
kiye’den ve yurt dışından 
öne çıkan bilim insanları-
nı davet ettiğini vurgulayan 
Şeker, çevrim içi toplantı-
larla da konuyu değerlendir-
meye, rapor hazırlamaya ve 
kitaplaştırmaya gayret ettik-
lerini anlattı.

YAPAY ZEKANIN HUKUK 
VE EĞİTİMDEKİ ETKİLERİ 

İNCELENİYOR
Şeker, son dönemde 

yapay zekaya ilişkin 3 baş-
lık üzerinde çalıştıkları bil-
gisini vererek, şöyle konuş-
tu: “Bunlardan biri, yapay 
zekanın iklim değişikliğiy-
le beraber ortaya çıkacak 
salgınlar ve afetlerde nasıl 
kullanılacağına yönelik yap-
mış olduğumuz çalışma-
lar. Bunun yanı sıra hukukta 
ve eğitimde yapay zekanın 
nasıl kullanılabileceği gün-
demimizde. Bunların her 
birinin stratejik anlamda 
önemi söz konusu.” Türki-
ye’nin yapay zeka alanında 
strateji belgeleri bulundu-
ğunu ve yenisinin hazırlan-
dığını hatırlatan Şeker, “Biz 
de hazırladığımız rapor-
ları ilgili komisyonlara ve 
bakanlıklara gönderiyoruz. 
Oralardan dönüş oluyor, 
istifade etmek üzere danış-
man talepleri geliyor. TÜBA 
olarak onları da karşılıyo-
ruz.” dedi. AA

TÜRKIYE İhracatçılar Mec-
lisi (TİM) İhracat Pazar 
Monitörü’nün nisan ayı 
sonuçlarına göre, İhracat 
Talep Endeksi 99,7, Pazar 
Dayanıklılık Endeksi ise 
98,2 puan olarak gerçekleşti.

TİM’den yapılan açık-
lamada, önemli pazarlar-
da talebi oluşturan koşul-
lar ile global ekonomideki 
talep ve risklerin takip edil-
diği İhracat Pazar Monitö-
rü’nün nisan ayı sonuçları 
paylaşıldı.

Buna göre, ihraç edilen 
ürünlere olan talep koşulla-
rını ihracat yapılan pazar-
lar üzerinden temel ve öncü 
makroekonomik gösterge-
leri kullanarak takip eden 
İhracat Talep Endeksi, nisan 
ayında aylık bazda yüzde 

0,9 artış ve geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 0,9 aza-
lış ile 99,7 oldu. Böylelikle 
endeks, uzun dönem ortala-
masının altında seyretti.

Nisan ayında, işsizlik, 
tüketici güveni ve enflas-
yondaki kısmi iyileşmele-
re karşın, sanayi üretimi ve 
iş güvenindeki gerilemeler 
talep endeksini uzun dönem 
ortalamasına yaklaştırdı.

Uzun ve kısa vadeli sosyal, 
ekonomik ve politik göster-
gelerden yararlanarak oluş-
turulan ve ihracat pazarları-
nın risklere karşı direncini 
ölçen TİM Pazar Dayanıklı-
lık Endeksi ise nisan ayında 
aylık bazda yüzde 2,1 artış ve 
geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 1,5 azalış göstererek 
98,2 olarak belirlendi. AA

COSTA Cruises Uluslarara-
sı Pazarlar Direktörü Mirco 
Vassallo, Türkiye’nin hem 
yolcu potansiyeli hem de 
liman altyapısıyla küresel 
kruvaziyer ağı içinde gide-
rek daha güçlü bir konuma 
geldiğini belirtti.

İstatistik ve pazar araştır-
maları platformu Statista’da 
yayımlanan “Kruvaziyer Sek-
törü Kovid-19 Sonrası Güçlü 

Toparlanmasını Sürdürüyor” 
başlıklı rapordan derlediği 
bilgilere göre, Kovid-19 salgı-
nı sonrası güçlü toparlanma 
sürecine giren sektör, 2025 
yılında gelir ve yolcu sayı-
sında rekor seviyelere ulaştı. 
Dünyanın en büyük kruvazi-
yer şirketlerinin toplam gelir-
leri yükselirken sektör salgın 
öncesi seviyelerin üzerine 
çıktı. AA

Pazar Dayanıklılık Endeksi 98,2 
İhracat Talep Endeksi 99,7 puan

Türkiye, kruvaziyer pazarının 
güçlenmesine katkı sağlıyor

GÜNER, yüzme alanlarında yal-
nızca su kalitesinin değil, 
güvenlik sistemleri, tuvalet 
imkanları ve sosyal imkanların 

da değerlendirildiğini söyledi. İstanbul 
Valisi Davut Gül’ün başkanlığında topla-
nan, İl Sağlık Müdürlüğü sekretaryasın-
da yürütülen komisyonun çalışmaları-
nın tamamlandığını belirten Güner, “15 
Haziran-15 Eylül arasında yüzme sezonu 
tespit edildi ve 1 Haziran’dan itibaren 
biz çalışmalarımıza başlamış durumda-
yız. İstanbul’da İl Yüzme Suyu Komis-
yonunca bu sene 95 alanımız yüzme 
alanı olarak belirlendi.” diye konuştu.

Güner, 1 Haziran’dan itibaren yüzme 
alanlarında suyun mikrobiyolojik ve 
kimyasal analizlerinin yapılacağını, 
güvenlik sistemleri ile cankurtaran ihti-
yaçlarının değerlendirileceğini anlatarak, 
şöyle devam etti: “Yaz sezonunun sonu-
na kadar çalışmalar sürdürülecek. Biz 
bunu ihtiyaç olduğunda periyotlar sık-
laştırılarak, 15 günde bir denetimlerimi-
ze 95 yüzme alanımızda devam edeceğiz. 
Amacımız vatandaşların yüzme sporunu 
yaparken ve serinlerken herhangi bir sağ-
lık ya da güvenlik problemi yaşamaması-
nı sağlamak. Vatandaşlar ‘yuzme.saglik.
gov.tr’ adresinden yüzme suyu kalitesi-
ni ve yüzme alanlarının durumunu anlık 
takip edebilecek. Laboratuvarlarımız-
da entegre bir sistem bu. Bu sistemden 
yüzme suyunun kalitesini, yüzme alanı-
nın yasaklı olup olmadığını, izin verilip 
verilmediğini takip edebilirler.”

İstanbul’da halihazırda 3 mavi bay-
raklı plaj bulunduğuna dikkati çeken 
Güner, bunlardan ikisinin Arnavut-
köy’de, birinin ise Silivri’de olduğu-
nu vurguladı. İl Sağlık Müdürü Güner, 
vatandaşların su kalitesinin yanı sıra 
akıntı ve güvenlik risklerine karşı da 
dikkatli olması gerektiğinin altını çize-
rek, “Vatandaşımız birebir takip etsin. 
Yüzme alanı olarak izin verilenlerin 
dışında, yani Valimiz tarafından yasak-
lanan yerlerde, vatandaşlarımızın denize 
girmemelerini istirham ediyoruz.” ifade-
lerini kullandı.

İstanbul’da Türkiye’nin en büyük 3 
halk sağlığı laboratuvarının bulunduğu-
nu anlatan Güner, bunların uluslararası 
akreditasyona sahip olduğunu kaydetti.

Güner, “15 günde bir sudan numu-
neleri alıp laboratuvarlarımızda ana-
liz ediyoruz. Ardından bu analizleri ‘iyi, 
orta, kötü’ olarak yayımlıyoruz.” bilgisi-
ni verdi.

KENTTEKİ YÜZME ALANLARI 
OLARAK BELİRLENEN YERLER 

ŞÖYLE SIRALANDI:
“Burgazada Deniz Kulübü, Burgazada 

Su Sporları Kulübü önü, Büyükada Aya 
Nikola Halk Plajı, Büyükada Kayıkha-
ne Blue Beach, Büyükada Nakibey Plajı, 
Büyükada Prenses Koyu, Büyükada Su 
Sporları Kulübü önü, Büyükada Tabi-
at Parkı Plajı, Büyükada Yörükalı Plajı 
önü, Değirmenburnu Tabiat Parkı Plajı, 
Büyükada Halik Koyu Eskibağ Mesire 
Alanı, Heybeliada Sadıkbey Plajı önü, 
Heybeliada Su Sporları Kulübü önü, 
Heybeliada Ada Beach Club önü, Heybe-
liada Asaf Beach, Kınalıada Su Sporları 
Kulübü önü, Kınalıada Ülker Restaurant 
önü, Sedef Adası Halk Plajı, Arnavut-
köy Belediyesi Karaburun Plajı (Mavi 
Bayrak), Arnavutköy Yeniköy Halk Plajı 
(Mavi Bayrak), Durusu Karaburun Arka 
Deniz, Durusu Karaburun Öndeniz Doğu 
tarafı, Yeniköy Sahili Köpek Çiftliği önü, 
Denizköşkler, Florya Güneş Plajı, Yeşil-

köy Polis Merkezi önü, Yeşilköy Interna-
tional Hospital Önü, Elmasburnu Tabi-
at Parkı Plajı, Riva Plajı, Su Ürünleri 
Plajı, Beylikdüzü Gürpınar Sahili Halk 
Plajı, West İstanbul Marina Plajı, Büyük-
çekmece Albatros Sahili, Büyükçekme-
ce Çocuk Sahili, Büyükçekmece Halk 
Plajı, Büyükçekmece Celaliye Halk Plajı, 
Büyükçekmece Gürpınar Sahili, Büyük-
çekmece Kamiloba Halk Plajı Ağar Kam-
ping önü, Büyükçekmece Kumbur-
gaz Sahili, Büyükçekmece Mimarsinan 
Sahili, Binkılıç Çilingoz Plajı Dereağ-
zı, Çilingoz Tabiat Parkı Plajı, Karacaköy 
Çobankule Plajı, Karacaköy Evicik Plajı, 
Karacaköy Ormanlı Plajı, Karacaköy 
Yalıköy Plajı, Çiftalan Plajı, Caddebos-
tan Plajı Büyük Kulüp arkası, Caddebos-
tan Plajı Irmak Okulları arkası, Suadi-
ye Plajı, Küçükçekmece Menekşe Plajı 
Cankurtaran Kulesi Önü, Küçükçek-
mece Menekşe Plajı İskele önü, Küçük-
çekmece Menekşe Plajı Sahil Parkı 
önü, Büyükliman Plajı, Sarıyer Demir-
ciköy Uzunya Plajı, Demirciköy Dalya, 
Gümüşdere Plajı, Kılyos Plajı, Kısırka-
ya Plajı, Marmaracık Koyu Tabiat Parkı 
Plajı, Rumeli Kavağı Plajı, Altınorak 
Sitesi önü, Bizimköy-Parkköy Sitesi önü, 
Çanta Albayraklar-Kınalı mevkisi önü, 
Gümüşyaka Çadır Yeri mevkisi, Kum-
luk mevkisi (Mavi Bayrak), Selimpa-
şa Başkent Sitesi önü, Selimpaşa Duru-
man mevkisi, Semizkum Basınkent 4 
Sitesi önü, Semizkum Çadıryeri mevkisi, 
Uyumkent Sitesi önü, Ağlayankaya Plajı, 
Ağlayankaya Plajı Life Beach, Ağva Halk 
Plajı Çamlık mevkisi, Ağva Halk Plajı 
Mendirek yanı, Akçakese Akkaya Plajı, 
Akçakese Peacock Beach, Ala Kadınlar 
Plajı, Alacalı Plajı, Ayazma Plajı, Ayaz-
ma Plajı, Ayazma Plajı Kumbaba mevki-
si, Bozgaca Plajı, Doğancılı Plajı, İmren-
li Plajı, Kabakoz Plajı, Merkep Adası 
Plajı 1, Merkep Adası Plajı 2, Meşruti-
yet Gençlik Kampı Plajı, Sahilköy Plajı, 
Sofular Plajı, Uzunkum Plajı (Palm 
Beach Şile), Uzunkum Plajı (orta nokta), 
Uzunkum Plajı 1 (Şile Resort Hotel) ve 
Uzunkum Plajı 2 (dere yanı).” AA

İSTANBUL’DA
95 NOKTA 
YÜZME ALANI SEÇILDI

İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, kentteki İl 
Yüzme Suyu Komisyonunca bu yıl 95 yüzme alanının belirlendiğini bildirdi.

TÜKETICI Hakları Derneği Genel Baş-
kanı Ergün Kılıç, otellerde yaz tatili 
için dikkat edilmesi gereken hususlara 
ilişkin değerlendirmede bulundu.

Özellikle sosyal medyada vatandaş-
ların karşısına çıkan “inanılmaz indi-
rim”, “son dakika fırsatı” gibi başlıkla-
ra karşı dikkatli olunması gerektiğini 
vurgulayan Kılıç, dolandırıcıların 
genellikle lüks otellerin görsellerini ve 
logolarını kullanarak, kurdukları sahte 
siteler üzerinden reklamlar yaptıkları-
nı söyledi.

Kılıç, “Uygun fiyatlı tatil tekliflerin-
de, bahsi geçen otellerin kurumsal logo 
ve işaretlerinin doğruluğunu inter-
net üzerinden mutlaka araştırın. Sade-
ce havale veya EFT yöntemiyle ödeme 
talep eden, kredi kartı seçeneği sunma-
yan ve resmiyeti doğrulanmayan sos-
yal medya hesaplarından kesinlikle 
uzak durun.” diye konuştu.

“REZERVASYON YAPILACAK 
SİTENİN ALTINDA ETBİS 
LOGOSUNA BAKILMALI”

Kılıç, seyahat acentesinin veya 
turizm tesisinin resmi kurumlarda 
(Kültür ve Turizm Bakanlığı gibi) kay-
dının bulunup bulunmadığının mut-
laka sorgulanması gerektiğine dikka-

ti çekerek, şöyle devam etti: “Tesisin 
kaç yıldızlı olduğu yasal kaynaklardan 
kontrol edilmeli. En önemlisi, rezer-
vasyon yapılacak internet sitesinin 
altında Elektronik Ticaret Bilgi Siste-
mi (ETBİS) logosunun bulunup bulun-
madığına bakılmalıdır. Güvenilir site-
de şirketin unvanı, açık adresi ve net 
iletişim bilgileri yer almak zorunda-
dır. Sosyal medya üzerinden kayıt dışı 
satış yapan mecralar yerine acentele-
rin kendi resmi internet siteleri ter-
cih edilmelidir. Ayrıca ister yüz yüze 
ister mesafeli sözleşme olsun paket tur 
veya konaklamaya ait detaylı bir bro-
şür veya bilgilendirme formunun tüke-
ticiye verilmesi yasal zorunluluktur. 

Tüketicilerimiz, bu belgeleri almadan 
ödeme yapmasın.”

“CAYMA HAKKI TÜKETİCİNİN EN 
BÜYÜK KALKANIDIR”

Kılıç, paket tur satın alan tüketici-
lerin tatil planlarını değiştirebilecek-
lerini dile getirerek, şöyle konuştu: 
“Tatilini iptal eden tüketici parası-
nın tamamını geri alabilir. Bu tüketici-
nin yasal hakkıdır. Cayma hakkı tüke-
ticinin en büyük kalkanıdır. Tüketici, 
paket turun başlamasından en az 30 
gün önce yazılı olarak veya e-posta 
gibi kalıcı veri saklayıcıları vasıtasıyla 
acenteye bildirmek kaydıyla sözleşme-
yi feshetme hakkına sahiptir.” AA

‘Lüks otelde uygun fiyatlı
tatil’ ilanlarına dikkat

Tüketici Hakları 
Derneği Genel 
Başkanı Ergün 
Kılıç, uygun fiyatlı 
tatil tanıtımı yapan 
otellerin kurumsal 
logo ve işaretlerinin 
mutlaka internetten 
kontrol edilmesi 
gerektiğini belirtti.

Yapay 
zeka 

mercek 
altında
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UNESCO Dünya Mirası Geçici Liste-
si’nde bulunan, dünyanın en eski yer-
leşim yerlerinden Şanlıurfa’nın Har-
ran ilçesinde yoğunluk yaşanıyor. 
Milattan önce 6 binli yıllardan bugü-
ne kadar kesintisiz yerleşim yeri olan 
ve bir dönem Asurlular ile Emevi-
lere başkentlik yapan Harran, konik 
kubbeli evleri ve tarihi mekanlarının 
yanı sıra yöresel kıyafetli insanlarıy-
la da ziyaretçilerini kültür yolculuğu-
na çıkarıyor.

İlk İslam üniversitesinin kalıntı-
ları ve Emeviler döneminden kalma 
Ulu Camisi ile her yıl binlerce yerli ve 
yabancı turisti ağırlayan tarihi ilçeye 
başlayan ziyaretçi akını Kurban Bayra-
mı tatilinde en üst seviyeye ulaştı. Tati-
li fırsat bilerek ilçeye gelen çok sayıda 
ziyaretçi, hem Harran halkının hem de 
turizmcilerin yüzünü güldürdü. AA

Tarihi ilçe Harran
turistleri büyüledi

ZAMANDA YOLCULUK 
MARDIN’DE MÜMKÜN
Birçok medeniyete ev sahipliği yapan kent, kültür turizmine meraklı ziyaretçiler Birçok medeniyete ev sahipliği yapan kent, kültür turizmine meraklı ziyaretçiler 
tarafından ilgi görüyor. Turizmdeki hareketlilik yöre ekonomisine olumlu yansıyortarafından ilgi görüyor. Turizmdeki hareketlilik yöre ekonomisine olumlu yansıyor

DÜNYACA ünlü “Çingene Kızı” 
mozaiği başta olmak üzere bir-
çok önemli eserin sergilendi-
ği Zeugma Mozaik Müzesi, 9 
günlük Kurban Bayramı tatili 
boyunca 49 bin 733 ziyaretçiyi 
ağırladı. “Çingene Kızı”, “Mars 
heykeli”, Roma dönemine ait 
çeşmeler ve Fırat Nehri kenarın-
daki villalarda bulunan moza-
ikler gibi yüzlerce eserin sergi-
lendiği Zeugma Mozaik Müzesi 
Kurban Bayramı tatilinde ziya-
retçilerin uğrak noktası oldu.

MEMNUN DÖNÜYORLAR
“Cumhurbaşkanlığı Kültür ve 

Sanat Büyük Ödülü”ne de sahip 

müzeyi, tatil boyunca 49 bin 
733 kişi ziyaret etti.

Samsun’dan gelen Hedi-
ye Beşikçi, Gaziantep’e Zeug-
ma müzesini görmek için geldi-
ğini belirterek, “Çok memnun 
kaldım, aşırı yoğunluk var. Ben 
beğendim, güzel eserler var.” 
dedi. Konya Beyşehir’den gelen 
Kamil Bahtiyar ise “Arkadaş-
larla çocukları getirdik, tarihi 
yerleri gezip görsünler istedik. 
Zeugma’yı da geziyoruz, Gazi-
antep’e daha önce gelmiştim 
ama buraya ilk defa geliyorum. 
Geç gelmişiz, yoğunluk var, 
buranın hakkını veriyor.” diye 
konuştu. AA

Mozaik Müzesi’neMozaik Müzesi’ne
ziyaretçi akını varziyaretçi akını var

TARIHI dokusu ve kültürel 
mirasıyla birçok medeni-
yetin izlerini taşıyan Mar-
din, tatillerde adeta turist-

lerin akınına uğruyor. Camileri, 
medreseleri, kiliseleri ve taşın oya 
gibi işlendiği evleriyle göz kamaş-
tıran kent, son yılların en popü-
ler turizm rotalarından biri hali-
ne geldi. Yabancı turistlerin yanı 
sıra yerli turistlerin de 9 günlük 
Bayram tatilinde tercih ettiği kent-
te yoğunluk yaşandı. Kentte yak-
laşık 20 bin yatak kapasitesine 
sahip otellerde, misafirhanelerde 
ve konaklarda doluluk yüzde 100’e 
yaklaştı. Tatil süresince Deyrulza-

faran Manastırı ile Kasımiye Med-
resesi yaklaşık 30’ar bin ziyaretçi 
ağırlarken, kent merkezine 30 kilo-
metre uzaklıktaki Dara Antik Ken-
ti’nde bu rakam 50 bini aştı. Tari-
hi kentteki turist yoğunluğu hem 
turizm sektörünü hem de esnafı 
mutlu etti.

ACENTELER MEMNUN
Seyahat acentesi yetkilisi Fehmi 

Sincar, turizmde önemli bir ivme 
yakalayan kentin bayram tatilin-
de de bunu sürdürdüğünü belirt-
ti. Sincar, “Şehirde, kapasitesinin 
üstünde bir yoğunluk vardı. Yoğun 
bir tempoda çalıştık ve şu anda 

üzerimizde tatlı bir yorgunluk var. 
Esnaf, turizmciler ve otel işletme-
cileri de bayram etmiş oldu.” diye 
konuştu. 

Kentte yöresel ürünler satan 
esnaf İbrahim Seçilmiş ise bay-
ram tatilinden dolayı yoğun bir 
dönem geçirdiklerini belirterek, 
“Esnaf olarak çok güzel bir bay-
ram tatili yaşadık. Çok büyük rağ-
bet vardı. Allah’a şükürler olsun.” 
dedi. Kasımiye Medresesi önün-
de el işçiliğiyle hazırlanan ürünler 
satan Oya Yiğiter de misafirlerin el 
emeği ürünlere ilgi gösterdiğini ve 
iyi satış yaptıklarını, güzel bir bay-
ram geçirdiklerini belirtti. AA

ANTALYA’NIN Kumluca ilçesin-
de bu yıl 4’üncüsü gerçekleştirilen ve 
iki gün süren Uluslararası Baysıfest 
Ortaköy Kültür ve Sanat Günleri final 
yarışmaları, dans gösterileri ve konser-
le sona erdi. Ortaköy (Baysı) Mahal-
lesi’nde bu yıl 4’üncüsü düzenle-
nen Baysıfest Ortaköy Kültür ve Sanat 
Günleri etkinliklerinin ikinci günün-

de, lastik sapanla hedef vurma, sek-
sek, nasır sökeleme, süngerle kovaya 
su doldurma, gelep sarma, balık ızgara 
ve ters ayna final yarışmaları yapıldı.

RENKLİ GÖRÜNTÜLER
Yarışmalarda, yarışmacılar birbir-

lerine üstünlük sağlayabilmek için 
kıyasıya mücadele etti. Özellikle su 
üzerine kurulan parkurda başarılı ola-
bilmek için mücadele eden yarışma-
cıların mücadelesi renkli görüntüle-
re sahne oldu. Yarışmalarda takım 
halinde ve bireysel olarak dereceye 
girenlere, Baysıfest Ortaköy Kültür ve 
Sanat Günleri etkinliklerinin sponsor-
ları tarafından çeşitli hediyeler veril-
di. Ortaköy (Baysı) Mahallesi Muhtarı 
Halime Kaya, Baysıfest Ortaköy Kül-
tür ve Sanat Günleri etkinliklerinin 
bu yıl 4’üncüsünü düzenledikleri ve 
iki gün süren etkinliklerin son derece 
güzel geçtiğini söyledi. Baysıfest Orta-
köy Kültür ve Sanat Günleri etkinlik-
leri yarışmaların ardından, Tanzanya 
ve Etiyopya’dan gelen dans ekipleri-
nin gösterileri ve sanatçı Ümmü Erbil 
konseriyle sona erdi. AA

KÜLTÜR VE SANAT GÜNLERI
DANS VE KONSERLE KAPANDI
4. Baysıfest Ortaköy 
Kültür ve Sanat 
Günleri’nin son ak-
şamına eğlenceli ya-
rışmaların yanı sıra 
sahne gösterileri de 
damga vurdu

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

06:00 Daha 17
09:00 Neler Oluyor  
 Hayatta?
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Daha 17
18:30 Kanal D Ana 
 Haber
20:00	 Eşref	Rüya
00:15 Daha 17
03:00 Gelinim 
 Mutfakta
05:00 Siyah Beyaz 
	 Aşk

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
 Çalar Saat
10.45	 Çağla	ile 
 Yeni Bir Gün
12.30 Yasak Elma
13.30 En Hamarat Benim
16.30	 Sen	Çal	Kapımı
19.00 Selçuk Tepeli ile  
 NOW Ana Haber
20.00	 Son	Akşam	Yemeği
22.30	 Organik	Aşk
00.00	 Postacı
00.45 Halef: Köklerin  
	 Çağrısı

08:00	 İlk	Baskı
10:15 Unutulmaz Maçlar
10:25 Spor Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
13:30	 Dünya	Kupası	2026	/	 
 Bizim	Çocukların	Yolu
13:40	 Kupanın	Ev	Sahipleri
14:00 Spor Stüdyosu
15:30 Dijital Gündem
16:00 Gündem Futbol
17:30 Dünyadan Spor
18:00 Spor Merkezi
19:30	 İhtimaller	Kupası
21:00	 Futbol	Aklı
23:00 Aktüel Futbol
01:00	 Spor	Artı

05.18	 İstiklal	Marşı
05.20	 Lingo	Türkiye
06.30	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
07.25 Balkan Ninnisi
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
 Gülümse
13.15 Seksenler
14.25	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
23.00 Katwe Kraliçesi
01.40 Seksenler
03.05	 Benim	Adım	Melek

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00 Star Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
 Sinema
01:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin

08:	00	 Kahvaltı 
 Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14: 00 Mutfak Bahane
16: 00 Esra Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kuruluş	Orhan
00:	20	 Var	Mısın 
 Yok Musun
02:	50	 Ateş	Kuşları
05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
 Yeni Sayfa
10:00 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00 Didem Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Güldür Güldür 
 Show
00:15	 Gece	Hattı
01:15 Bahar
03:30 Gelsin Hayat 
	 Bildiği	Gibi

06:00 A’dan Z’ye

09:00 Gündem

10:50	 Hava	Durumu

12:00	 Gün	Ortası

14:00	 Bugün

14:52	 Hava	Durumu

16:00 Günlük

18:00 Ana Haber

20:30	 Tarafsız	Blöge

01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00 Zuhal Topal’la  
 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
 Gönüllüler 2026

00:15 Zuhal Topal’la  
 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00 Ebru Baki ile 
 Para Siyaset
11.00 Seda Selek ile 
 Neden Sonuç
13.00 Buket Güler ile  
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00 Gizem Çetin ile  
 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile 
 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad	Oğuz	ile	Rota

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:30	 Sigorta	Sayfası
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Habertürk	Manşet
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık	ve	Net
23:00	 Gece	Raporu
01:00 Haber Bülteni

06:15	 Yeni	Rota 
 Türkiye
07:00	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30 Ana Haber
20:30	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık
00:00 Haber Bülteni
01:00	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık



ABD, Kanada ve Mek-
sika’nın ev sahipli-
ğinde 11 Haziran-19 
Temmuz tarihlerinde 
düzenlenecek 2026 

FIFA Dünya Kupası’nda müca-
dele edecek A Milli Futbol Takı-
mı’nın 26 kişilik nihai kadrosu 
belli oldu. Türkiye Futbol Fede-
rasyonunun açıklamasına göre 
kadroda yer almayan Muham-
med Şengezer, Aral Şimşir ve 
Demir Ege Tıknaz, Dünya Kupası 
talimatlarının takımların ilk 
maçlarından önce (kaleciler için 
turnuva boyunca) sakatlık duru-
munda oyuncu değişikliğine izin 
vermesi nedeniyle hazırda bekle-
mek üzere ABD’ye giden kafilede 

yer aldı. Ay-yıldızlılar, dün saat 
13.30’da ABD’nin Fort Lauderda-
le kentine gitti. ABD, Avustralya 
ve Paraguay ile D Grubu’nda yer 
alan milliler, turnuva hazırlıkları 
kapsamında son maçını 7 Haziran 
Pazar günü TSİ 01.00’de Inter 
Miami Stadı’nda Venezuela ile 
oynayacak.

KAFİLEDEKİ FUTBOLCULAR
Teknik direktör Vincenzo 

Montella tarafından belirlenen 
kadroda şu oyuncular bulunuyor: 
Kaleci: Altay Bayındır (Man-
chester United), Mert Günok 
(Fenerbahçe), Uğurcan Çakır 
(Galatasaray) Defans: Abdül-

kerim Bardakcı, Eren Elmalı 
(Galatasaray), Çağlar Söyüncü, 
Mert Müldür (Fenerbahçe), Ferdi 
Kadıoğlu (Brighton), Merih Demi-
ral (Al-Ahli), Ozan Kabak (Hof-
fenheim), Samet Akaydin (Çaykur 
Rizespor), Zeki Çelik (Roma) Orta 
saha: Hakan Çalhanoğlu (Inter), 
İsmail Yüksek (Fenerbahçe), Kaan 
Ayhan (Galatasaray), Orkun Kök-
çü (Beşiktaş), Salih Özcan (Borus-
sia Dortmund) Forvet: Arda Güler 
(Real Madrid), Barış Alper Yıl-
maz, Yunus Akgün (Galatasaray), 
Can Uzun (Eintracht Frankfurt), 
Deniz Gül (Porto), İrfan Can Kah-
veci (Kasımpaşa), Kenan Yıldız 
(Juventus), Kerem Aktürkoğlu, 
Oğuz Aydın (Fenerbahçe). AA

DÜNYA Kupası’nda bugüne 
dek en gollü geçen organi-
zasyon 1954 İsviçre, en az 
gol atılan turnuva ise 1990 
İtalya’da yaşandı. İsviçre’de 
1954 yılında gerçekleştirilen 
ve Türkiye’nin de katıldığı 
kupadaki 26 maçta 140 gol 
atıldı. Söz konusu kupa, maç 
başına 5,38’lik ortalamayla 
Dünya Kupası tarihinin en 
gollü turnuvası oldu. İtal-
ya’daki 1990 Dünya Kupa-
sı’nda ise 52 maçta 115 gol 
atıldı. Maç başına 2,21’lik 
ortalama ile geride kalan 22 
kupanın en az gollü turnuva-

sı gerçekleştirildi.

KATAR DİKKAT ÇEKTİ
Brezilya 2014, Rusya 2018 ve 
Katar 2022’deki turnuvalar-
da, önceki üç organizasyona 
göre gol ortalamaları yüksel-
di. Katar 2022, son dönemin 
en gollü turnuvası oldu. 64 
maçta 172 golün atıldığı 
Katar’da maç başına 2,69 
gol ortalaması yakalandı. 
Brezilya 2014’te 2,67, Rusya 
2018’de ise 2,64 gol ortalama-
sıyla oynandı. 2010’da 2,27, 
2006’da 2,3, 2002’de ise 2,52 
gol ortalaması tutturuldu. AA

BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Gülsuyus-
por’un genel kurulun 
ardından yarın  ilk top-
lantısını yapacağı öğre-
nildi. Toplantıda görev 
dağılımının gerçekleş-
tirileceği, ardından da 
yeni sezonla ilgili yol 
haritasının çizileceği kaydedil-
di. Görev dağılımının ardından 
gündemdeki ilk maddenin teknik 
direktör konusu olacağı ifade 
edildi. Yönetim kurulunun tek-
nik direktörü belirledikten sonra 
önceliği iç transfere vereceği kay-
dedildi. Kulüp Başkanı Beyhan 
Kaçar’ın yarın yapılacak olan 
toplantıda yönetim kuruluyla 
yeni sezon öncesi beyin fırtınası 
gerçekleştireceği elimize ulaşan 
duyumlar arasında.

2026 FIFA Dünya Kupası hazırlıkları 2026 FIFA Dünya Kupası hazırlıkları 
kapsamında Türkiye ile Kuzey Ma-kapsamında Türkiye ile Kuzey Ma-
kedonya, pazartesi akşamı Chobani kedonya, pazartesi akşamı Chobani 
Stadı’nda karşılaşmıştı. Rakibini 4-0 Stadı’nda karşılaşmıştı. Rakibini 4-0 
yenen Türkiye A Milli Takımı, Dünya yenen Türkiye A Milli Takımı, Dünya 
Kupası öncesi moral depolamıştı. AAKupası öncesi moral depolamıştı. AA

Bu yapılan asla Beşiktaş’a teknik 
direktör aramak değil, düpedüz Rus 
ruleti oynamaktır..

Çünkü namlunun ucunda Beşik-
taş’ın geleceği var...

Sergen Yalçın sonrası yönetim 
masasında tam 15 isim gezmiş ama, 
neredeyse hepsi defolu...

Kimi emekli, kimi pahalı, kimi Beşik-
taş formasının ağırlığını bilmez..

15 kişilik listeden biri için “tamam 
işte bu” diyemiyorsan, sorun listede 
değil, o listeyi yapan kafadadır...

MASADA İKİ YENİ İSİM: DOĞU 
BLOKU DİSİPLİNİ Mİ, YERLİ 
STAJYER Mİ?

Tam umutlar bitti derken, menajer 
koridorlarından iki isim sızdı: Marko 
Nikolic ve Nuri Şahin.

Biri doğu blokunun disiplin delisi, 
diğeri yerli futbolun parlak çocuğu. İkisi 
de kumar, ikisi de ayrı risk...

MARKO NİKOLİC; kağıt üstünde 
CV parlak, CSKA Moskova’yı şampi-
yon yaptı, Partizan’da kupa aldı..

Bravo, peki ya sonra ne oldu?
Lokomotiv Moskova’dan kavga-

lı ayrıldı. Rusya’da “kontrol manyağı” 
diye anılıyor.

Neden? Saha içini değil, kulüp içi 
siyaseti yönetememiş. Yönetimle, 
oyuncularla sürekli çatışmış..

Kusura bakma Marko, bura-
sı Moskova değil, burada oligark 
koruması yok, adeta bir kasap 
düzeni var..

Sen CSKA’da şampiyon oldun diye, 
burada da olacağının garantisi var mı? 

Lokomotiv’de basınla kavga etmiş-
sin, Beşiktaş’ta tokadı kimden yersin 
belli değil...

2. NURİ ŞAHİN: DORT-
MUND’DA BATAN YERLİ PROJE..

İsmi havalı, oyuncu CV’si efsa-
ne. Dortmund, Real Madrid, Liverpo-
ol gördü..

Antalyaspor’da ilk hocalık deneyimi-
ni yaşadı. Peki ya sonra ne oldu?

Dortmund’a yardımcı hoca diye 
gidip, 7 ay sonra kovuldu..

Neden? Saha içini değil, yıldız egola-
rını yönetememiş..

Üstelik tek başına takım yönettiği tek 
yer Antalyaspor, o da 1.5 sezon... 

Avrupa’da, baskı altında, şampiyon-
luk yarışında bir gün bile hocalık yap-
mamış..

Kusura bakma Nuri hoca, burası 
Dortmund değil. Burada Klopp koru-
ması yok, adeta bir kasap düzeni var...

Keza burası Almanya değil, burada 
sabır nadir bulunan bir duygu...

Burada bir mağlubiyetle manşet 
olursun, iki mağlubiyetle linç edilirsin...

Medya var, hakem lobisi var, 
sosyal medya cellatları var. Yani 
var oğlu var...

EN ÖNEMLİ SORU: BEŞİKTAŞ 
YÖNETİMİ NE İSTEDİĞİNİ BİLİ-
YOR MU?

Bence asıl skandal şu: Nikolic ya 
da Nuri hamlesi Beşiktaş’ın vizyonunu 
değil, vizyonsuzluğunu gösteriyor..

Eğer planın “disiplinli olalım, 3 yıl 
sabredelim” ise, Nikolic belki doğru ter-
cih. Ama o sabır nerede?

Yok eğer planın “Eylül’de lider 
olalım, Mayıs’ta şampiyon olalım”
ise, ikisini de getirmek intihardır.

Çünkü ikisinden de “hazır çözüm” 
değil, olsa olsa proje olur. Proje ise bu 
camiada genelde çöpe atılır.

SON SÖZ: KUMAR MASASIN-
DA BEŞİKTAŞ’I BATIRMAYIN!

Yönetim bir karar versin.
Ya günü kurtaracak tecrübeli bir itfa-

iyeci getirsin, ya da “biz 5 yıllık proje 
yapıyoruz, ilk sene beşinci olsak da 
ağlamayacağız” desin...

Ama ikisi aynı anda olmaz!
Yani Nikolic de, Nuri de bir kumar-

dır. Tutarsa destan yazar, tutmazsa 
yönetim suçu her zaman olduğu gibi 
hocaya atar..

Kaybeden ise hep Beşiktaş olur...
Bakın beyler; illa bu kumarı 

oynayacaksanız, cebinizden oyna-
yın. Beşiktaş’ın geleceğini kumar 
masasına yatırmayın...

NİKOLİC Mİ NURİ Mİ? 
BEŞİKTAŞ YİNE RUS 
RULETİ OYNUYOR!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SAYFA 103 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA

SPORSPOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Dinçay Atmaca’dan Dinçay Atmaca’dan 
Paşabahçe’ye vedaPaşabahçe’ye veda

İlk karşılaşmaİlk karşılaşma
14 Haziran’da14 Haziran’da

Ümit Milliler’denÜmit Milliler’den
Kosova ile hazırlıkKosova ile hazırlık

Ulaş Kar ile Cevizli Ulaş Kar ile Cevizli 
Anadolu pazarlığıAnadolu pazarlığı

PAŞABAHÇESPOR’DA flaş ayrı-
lık. Üç sezondan beri 
yeşil-kırmızılı takımda 
görev yapan teknik 
direktör Dinçay Atma-
ca, yaptığı paylaşımla 
kulüpteki görevinden 
ayrıldığını söyledi. 
Görev yaptığı süre 
içerisinde A Takımın 
yanı sıra altyapılarda da görev 
yapan tecrübeli teknik adam, 
veda mesajında “Üç sezondur 
çalıştığım ve güzel anılar birik-
tirdiğim Paşabahçespor Kulü-
bü’nden Coşkun Okur Başkanım 
ile hedeflerim doğrultusunda 
karşılıklı güzel temennilerle 
bulunarak ayrılmış bulunmakta-
yım. Bundan sonraki sezonlarda 
Paşabahçespor Kulübü’ne başa-
rılar dilerim” ifadesini kullandı.

A Milli Futbol Takımı’nın 
Dünya Kupası grup aşaması 
fikstürü (TSİ) şu şekilde: 14 
Haziran Pazar: 07.00 Avus-
tralya-Türkiye (BC Place Van-
couver) 20 Haziran Cumartesi: 
06.00 Türkiye-Paraguay (San 
Francisco Bay Area) 26 Hazi-
ran Cuma: 05.00 Türkiye-ABD 
(Los Angeles). AAMilli Futbol 
Takımı’nın Dünya Kupası grup 
aşaması fikstürü (TSİ) şu şekil-
de: 14 Haziran Pazar: 07.00 
Avustralya-Türkiye (BC Place 
Vancouver) 20 Haziran Cumar-
tesi: 06.00 Türkiye-Paraguay 
(San Francisco Bay Area) 26 
Haziran Cuma: 05.00 Türkiye-
ABD (Los Angeles). AA

ÜMİT Milli Futbol Takımı, 
2027 UEFA 21 Yaş Altı Avrupa 
Şampiyonası eleme grubu kar-
şılaşmalarına hazırlık niteliği 
taşıyan özel maçta bu akşam 
Kosova’yı konuk edecek. Ümra-
niye Belediyesi Şehir Stadı’nda 
oynanacak müsabaka, saat 
20.00’de başlayacak. Avrupa 
Şampiyonası elemelerinde 
milliler, Hırvatistan, Ukrayna, 
Macaristan ve Litvanya ile H 
Grubu’nda bulunuyor. 6 maçta 
3 galibiyet, 2 beraberlik ve 1 
mağlubiyet yaşayan Türkiye, 
grubunda ikinci sırada yer 
alıyor. İspanya, Finlandiya ve 
Romanya ile A Grubu’nda bulu-
nan Kosova ise 7 maçta aldığı 2 
galibiyet, 2 beraberlik ve 3 mağ-
lubiyetle dördüncü basamakta 
kendine yer buldu. AA

BÖLGESEL Amatör 
Lig ekiplerinden 
Cevizli Anadolus-
por’da teknik direktör 
Ulaş Kar’la yapılan 
görüşmelerin olumlu 
geçtiği kaydedildi. 
Önümüzdeki günlerde 
toplanacak olan yöne-
timin Kar’la yaptığı ön görüş-
melerde yeni sezon için büyük 
ölçüde anlaşma sağladığı, resmi 
temasların ise toplantıdan sonra 
hızlanacağı ifade edildi. Yöne-
timin önümüzdeki günlerde 
tecrübeli teknik adamla bir kez 
daha bir araya gelerek görüş-
meleri resmiyet kazandıracağı 
ifade edildi. Bu arada teknik 
direktör Kar’ın yeni sezon plan-
larını hazırladığı, 17 Ağustos 
tarihinde hazırlıklara start ver-
meyi planladığı, ligin başlama 
tarihine göre de bu tarihin gün-
celleneceği bildirildi.

A Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası’nda mücadele edecek 26 kişilik A Milli Futbol Takımı’nın Dünya Kupası’nda mücadele edecek 26 kişilik 
kadrosu kesinleşti. Kafile dün ABD’nin Fort Lauderdale kentine gittikadrosu kesinleşti. Kafile dün ABD’nin Fort Lauderdale kentine gitti

GÜLSUYU YARIN TOPLANIYORGÜLSUYU YARIN TOPLANIYOR

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Yeşilılgazspor’da bir imza da iç 
transfer de geldi. Geçtiğimiz sezon 
takımda forma giyen tecrübeli oyun-
cu Emre Aydemir attığı imzayla 
sözleşmesini bir sezon daha uzattı. 
23 yaşındaki tecrübeli oyuncunun 
savunmada görev yaptığı kaydedil-
di. Beşiktaş altyapısında yetişen, 
Karagümrükspor’da da forma giyen deneyim-
li oyuncunun Zeytinburnu temsilcisinden 
önce de Küçükçekmecespor ve Cankurtarans-
por’da da forma giydiği kaydedildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

EMRE AYDEMİR’DEN EMRE AYDEMİR’DEN 
Yeşilılgazspor’a imzaYeşilılgazspor’a imza

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

En az gol İtalya 1990’da atıldıEn az gol İtalya 1990’da atıldı

YOLUNUZYOLUNUZ
AÇIK OLSUNAÇIK OLSUN



A MİLLİ Kadın Voleybol 
Takımı, 2026 FIVB Milletler 
Ligi’nde (VNL) ilk maçında 
bu akşam Dominik Cumhu-
riyeti ile karşılaşacak. İlk 
etap maçlarını Brezilya’da 
oynayacak ay-yıldızlı ekip, 
başkent Brasilia’da oynana-
cak mücadeleye TSİ 19.00’da 
çıkacak. Filenin Sultanları, 
Brezilya’da ayrıca Hollanda, 
İtalya ve Bulgaristan’la da 

karşı karşıya gelecek. Türki-
ye, Dominik Cumhuriyeti’ne 
karşı oynadığı son 5 resmi 
maçı da kazandı. A Milli 
Kadın Voleybol Takımı, 
geçen yıl oynanan FIVB Mil-
letler Ligi’nde Dominik Cum-
huriyeti 3-0 yenmişti. Milli 
takım rakibi karşısındaki son 
yenilgisini ise 2021 yılında 
VNL maçında 3-1’lik skorla 
almıştı. AA
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ELAZIĞ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 1 1 2 2
 5 2 2 4 3 3
  5  5 5 6
     8 7
      9
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 2 2 1
 4 3 4 5 4 3
 7 4 6  9 
 10 5    
 11     
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TÜRKİYE Sigorta Basket-
bol Süper Ligi play-off yarı 
final serisi ikinci maçında 
Fenerbahçe Beko, bu akşam 
Anadolu Efes’i ağırlayacak. 
Ülker Spor ve Etkinlik Salo-
nu’nda oynanacak mücadele 
saat 20.00’de başlayacak. 

Sarı-lacivertliler, ilk maçta 
konuk ettiği rakibini 60-59 
yenerek seride 1-0 öne geçti. 
Seride üç galibiyete ula-
şan takım, finalde Beşiktaş 
GAİN-Bahçeşehir Koleji 
eşleşmesinin kazananıyla 
karşılaşacak. AA

HATAY’DA depremden sonra 
merak saldığı judoda milli takıma 
seçilen 14 yaşındaki İsa Tümenci, 
Kuzey Makedonya’da 5-7 Hazi-
ran’da düzenlenecek Minikler Milli 
judocu İsa, ilk altın madalyasını 
kazanmayı hedefliyor. Kahraman-
maraş merkezli 6 Şubat 2023’teki 
depremlere İskenderun ilçesindeki 
aile evinde yakalanan İsa, afetin 
etkilerinden uzaklaşmak için Genç-
lik ve Spor İlçe Müdürlüğünde 
judoya başladı. İsa, 14-16 Mayıs’ta 
Karaman’da yapılan Spor Toto Tür-
kiye Minikler Judo Şampiyonası’nda 
60 kiloda üçüncü oldu. İsa, organi-
zasyondaki performansı sayesinde 
U14 Minikler Judo Milli Takımı’na 
girmeye hak kazandı. Judo antrenö-
rü Muhammet Karaben’in çalıştır-
dığı sporcu, Kuzey Makedonya’daki 
Minikler Balkan Şampiyonası’nda 
milli formayı temsil edecek. AA

FENERBAHÇE İLE EFESFENERBAHÇE İLE EFES
İKİNCİ KEZ KARŞILAŞACAKİKİNCİ KEZ KARŞILAŞACAK

Filenin Sultanları’nınFilenin Sultanları’nın
Milletler Ligi heyecanıMilletler Ligi heyecanı

Sutopu Süper Lig’de Sutopu Süper Lig’de 
final maçları başlıyorfinal maçları başlıyor

Balkan Şampiyonası’ndaBalkan Şampiyonası’nda
altın madalya kovalıyoraltın madalya kovalıyor

SPOR Toto 
Erkekler Sutopu 
Süper Lig’de 
final serisi, bu 
akşam İstan-
bul’da başla-
yacak. Türkiye 
Sutopu Fede-
rasyonunun 
açıklamasına 
göre ENKA ve 
Kalamış Sutopu 
Havuzlarındaki 
müsabakalar, 
Galatasaray-
ENKA takımları 
arasında oynana-
cak. Serinin ilk 
maçı, bu akşam 
saat 20.00’de 
başlayacak. Maç 
programı şu 
şekilde: Bugün: 
20.00 Galatasa-
ray-ENKA (Kala-
mış) 4 Haziran 
Perşembe 12.00 
ENKA-Galata-
saray (ENKA) 5 
Haziran Cuma 
20.00 Galatasa-
ray-ENKA (Kala-
mış) 6 Haziran 
Cumartesi 
(Gerekirse) 15.00 
Galatasaray-
ENKA (Kalamış) 
7 Haziran Pazar 
(Gerekirse) 10.30 
ENKA-Galatasa-
ray (ENKA). AA



UZUN yıllar Amerika Birleşik 
Devletleri’nde inşaat mühendi-
si olarak çalışan iş insanı Akya-
lı, Patlangıç Mahallesi Muğla 
Makası mevkisinde bulunan 
ve halen eğitim kurumu ola-
rak kullanılan 4 katlı bina ile 
arsasını Fethiye İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü’ne bağışla-
ma kararı aldı. Bunun üzerine 
devir işlemleri için Fethiye Kay-
makamlığı’nda protokol töre-
ni düzenlendi. Törende, Fethi-
ye Kaymakamı Fatih Akkaya 
ile hayırsever Akyalı arasında 
protokol imzalandı. Hayırsever 
Akyalı ise annesine verdiği sözü 
yerine getirmenin mutluluğunu 
yaşadığını vurgulayarak, “İnşal-
lah buradan geleceğin bilim 
insanları yetişir.” dedi. AA
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İSTANBUL SIFIR ATIK 
HAFTASI START ALDI

Fethiye’de yaşayan 91 yaşındaki inşaat mühendisi Dinçer Akyalı, annesine verdiği Fethiye’de yaşayan 91 yaşındaki inşaat mühendisi Dinçer Akyalı, annesine verdiği 
sözü yerine getirerek 500 milyon lira değerindeki bina ve arsasını eğitime bağışladısözü yerine getirerek 500 milyon lira değerindeki bina ve arsasını eğitime bağışladı

FETHİYE’DE dünyaca ünlü yamaç 
paraşütü merkezi Babadağ’dan, Kur-
ban Bayramı tatili süresince 8 bin 436 
uçuş gerçekleştirildi. Ölüdeniz Mahal-
lesi’nde bulunan 1900 rakımlı Baba-
dağ, Kurban Bayramı tatilinde yerli 
ve yabancı turistlerin uğrak nokta-
sı oldu. Yabancı turistler arasında ise 
838 Çinli, 767 Rus ve 581 İngiliz ilk 
sıralarda yer alırken, farklı ülkeler-
den gelen 1032 turist de gökyüzüy-
le buluştu. Gerçekleştirilen uçuşların 
6 bin 924’ünü pilot eşliğinde yapı-
lan ikili (tandem), 1512’sini ise tekli 
(single) uçuşlar oluşturdu. AA

MUĞLA’NIN Marmaris ilçesinde ağır-
lanan İngiliz seyahat yazarları ve 
içerik üreticilerine, ilçenin turizm 
potansiyeli anlatıldı. Marmaris Tica-
ret Odasından (MTO) yapılan açık-
lamaya göre, Marmaris’in uluslara-
rası alandaki bilinirliğini artırmak 
amacıyla 21-24 Mayıs tarihlerinde 
bir tanıtım programı gerçekleştirildi. 
MTO ile İngiliz tur operatörü Jet2holi-
days ve Jet2.com ortaklığında düzen-
lenen organizasyon kapsamında Bir-
leşik Krallık’tan gelen heyet, ilçenin 
koylarını, doğal güzelliklerini, tarihi 
ve kültürel mirasını yerinde inceledi.  
İngiliz seyahat yazarları ve içerik üre-
ticileri, bölgenin gastronomi değerle-
ri ile turistlere sunulan alternatif tatil 
aktivitelerini deneyimledi. AA

SİNOP’UN Türkeli ilçesinde küçük 
tekneleriyle denize açılan balıkçıla-
rın ağına Karadeniz’de nadir görü-
len 8 kilogram ağırlığında beyaz kötek 
balığı takıldı. Tezgahta kilogramı  bin 
500 liradan satışa sunulan balık, kısa 
sürede 12 bin liraya alıcı buldu. Nadir 
görülen bu türün ağlarına takılması-
nın kendilerini son derece memnun 
ettiğini vurgulayan Balıkçı Kenan Yal-
çın, “Ağımızı teknemize çektiğimiz 
anda büyük bir balık olduğunu fark 
ettik. Daha sonra bu balığın nadir rast-
ladığımız bir beyaz kötek balığı oldu-
ğunu anladık. Tezgaha koyduğumuz 
8 kilogram ağırlığındaki balığımız 12 
bin liradan satıldı.” dedi. AA

İSTANBUL Sıfır Atık Haftası kap-
samında gerçekleştirilecek, Sıfır 
Atık Vakfı ile Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı işbirliğiyle düzen-
lenecek Sıfır Atık Festivali ise 
çevre bilincini geniş kitlelerle 
buluşturacak. Festivalde sürdürü-
lebilir yaşam uygulamalarından 
döngüsel ekonomi örneklerine, 
sanal gerçeklik deneyimlerinden 
çocuk atölyelerine kadar çok sayı-
da etkinlik yer alacak. Karbon ve 
su ayak izi ölçüm alanları, sıfır atık 
müzesi, eğitim stantları ve uygu-
lamalı atölyeler sayesinde ziyaret-
çiler, çevresel etkilerini doğrudan 
deneyimleme fırsatı bulacak.

HEDEF HERKESİN SAHİPLENMESİ

FESTİVAL yalnızca çevre tema-
lı etkinliklerle sınırlı kalmayacak 
olup, konserler, sanat etkinlikle-
ri ve sosyal aktivitelerle çevre far-
kındalığının kültürel yaşamın bir 
parçası haline getirilmesi hedef-
leniyor. Sıfır Atık Festivali kap-
samında, Rafet El Roman, Sinan 
Akçıl, Emre Aydın, Poizi, Sefo, 
Buray ve Ceza festival alanında 
vatandaşlarla buluşacak. İstanbul 
Sıfır Atık Haftası’nın ise bu dönü-
şümün toplumun tüm kesimleri 
tarafından sahiplenilmesine katkı 
sağlayacak önemli bir kilometre 
taşı olması bekleniyor.

UYGULAMALI ETKİNLİKLER 

ÇOCUKLAR ve gençler için 
hazırlanan özel alanlarda geri 
dönüşüm malzemelerinden üre-
tim atölyeleri, interaktif oyun-
lar ve yarışmalar düzenlenir-
ken, aileler için de sürdürülebilir 
yaşam pratiklerini deneyimleme 
imkanı sunulacak. Ayrıca “Sıfır 
Atık Mutfak” alanında gerçekleş-
tirilecek uygulamalı etkinliklerde 
gıda israfının önlenmesine yöne-
lik yöntemler paylaşılacak, sür-
dürülebilir gastronomi örnekleri 
ziyaretçilerle buluşturulacak. AA

İstanbul Valiliği himayesinde düzenlenen “1-7 Haziran “İstanbul Sıfır Atık Haftası”, kapsamlı 
etkinlik programı ile başladı. 4-7 Haziran tarihleri arasında Atatürk Havalimanı’nda 
düzenlenecek festivalin bu yılki ana teması “Enerji Verimliliği” olarak belirlendi

Babadağ’dan 8 binBabadağ’dan 8 bin
paraşüt uçuşu yapıldıparaşüt uçuşu yapıldı

İngiliz seyahat yazarlarıİngiliz seyahat yazarları
Marmaris’te ağırlandıMarmaris’te ağırlandı

Karadeniz’de nadir görülen Karadeniz’de nadir görülen 
beyaz kötek balığı avlandı beyaz kötek balığı avlandı 

5 ton plastik kapak toplandı5 ton plastik kapak toplandı

EĞİTİM İÇİN 500 MİLYONEĞİTİM İÇİN 500 MİLYON
LİRALIK BİNASINI BAĞIŞLADILİRALIK BİNASINI BAĞIŞLADI

GAZİANTEP Üniversite-
si (GAÜN) Tekstil ve Moda 
Tasarımı Bölümü öğrencile-
rinin defilesi, Dülük Antik 
Kenti’nde sanatseverler-
le buluştu. GAÜN ile Şehit-
kamil Belediyesince “Moda 
Haftası” kapsamında “Cosp-

lay ve Sürrealizm Defilesi” 
etkinliği düzenlendi. Güzel 
Sanatlar Fakültesi Tekstil 
ve Moda Tasarımı Bölümü 
öğrencilerinin mitolojik ve 
kültürel değerlerden esinle-
nerek tasarladıkları kıyafet-
ler, Dülük Antik Kenti’nde 

sunuldu. Tekstil ve Moda 
Tasarımı Bölümünden Prof. 
Dr. Ebru Çoruh, tasarım-
cı adaylarının aylarca süren 
çalışmalarının ardından 
bu defileyi düzenlemekten 
mutluluk duyduklarını kay-
detti. AA

ÖĞRENCİLERDEN ÖĞRENCİLERDEN 
ANTİK KENTTE DEFİLEANTİK KENTTE DEFİLE

BALE BALE 
YARIŞMASI’NAYARIŞMASI’NA

GÖRKEMLİ GÖRKEMLİ 
ÖDÜL TÖRENİÖDÜL TÖRENİ

DEVLET Opera ve Balesi’nin düzenlediği 7. İstan-
bul Uluslararası Bale Yarışması’nın ödül töre-
ni ve galası, AKM’de gerçekleşti. Dünyanın dört 
bir yanından genç dansçıları ve bale dünyasının 
önde gelen isimlerini İstanbul’da bir araya getiren 
yarışmada genç dansçılar, “Büyük Kızlar”, “Büyük 
Erkekler”, “Küçük Kızlar” ve “Küçük Erkek-
ler” olmak üzere dört kategoride ödüllerini aldı. 
“Küçük Kızlar” kategorisinde birinci Seo Yun Lee 
olurken ikinciliği Mey Ece Yenici ve Mavisu Tuğ-
rul, üçüncülüğü ise Derin Yazıcı ve Nehir Uslu 
paylaştı. “Küçük Erkekler” alanında ise birincili-
ği Dowon Buyun, ikinciliği Memduh Sumakiya ve 
üçüncülüğü ise Çınar Karçkay elde etti. AA

BİLECİK’TE, Sıfır Atık Hareketi kapsamında 
“Dünya bize emanet” temasıyla okullar arası 
düzenlenen yarışmada 4 ton 969 kilogram 
plastik kapak toplandı. Geçen aralık ayın-
da plastik kapak toplama yarışması başla-
tıldı. Mayıs ayı sonunda tamamlanan yarış-
maya, ilkokul, ortaokul ve lise olmak üzere 
15 okul katıldı. Gölpazarı Gazimihal Ortao-
kulu’nun birinci, Özel Bozüyük Sınav Kole-
ji’nin ikinci ve Söğüt Ertuğrul Gazi Ortaoku-
lu’nun ise üçüncü olduğu yarışmada 4 ton 
969 kilogram plastik kapak toplandı. Topla-
nan kapakların geliriyle engellilere tekerlek-
li ve akülü sandalye alınacağı bildirildi. AA
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